B. &% & #® F

R CAARERT (- 5) 22 ﬁﬁAﬂu7/

” 22 — &Rt
A 2 LTk 23
RUCAAREM|T (ZvaT— 1) 24 A&tk v
LP=27 25 R b2 TR St
1 Z D#ET 26 Yy
FaZ kT (Z D) 27 ”
1P S#kT 28 J F EfkFRatt
R CF — KT 30 k) v
P QWKkT 31 BRI =Y S weae iR
C K 2 7 fkF 32 v —r —SEk Stk
2wy a— b L X{HFE 33 FAb 2 T 3Rk S 4L
RCF—MK#kT 34 MASFEY o v
VB v 7L 34 A St Tv
VD v 7L 34 J F EMETFRRA S5k
P CP QKT 35 Biﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
T2a Y UXMF (HTLP) 36 mmm+1 Rk 2tk
T 2vyUXiggEi#HkdE (HTLP) 36
P L SHkT 37 JFE%%ﬁﬁAH
N—T7 v bay 37 v — 7 — RSt
LAKYFY > 38 A&tk v
RK L A#kT 39 ”
RCL A#kT 39 ”
L A FHER & 40 ”
v —ILW--a3— X7 L —(FL—) 40
20 K 72 U3A Ak T 42 Di%ﬁ%ﬂAﬁ
HERE 20 K kT 42
P S20KikT 43 JFE%%%ﬂ%ﬁ
120K 75 v ¥ 43
20K 12 UiA Ak T 44 %ﬁAtuv/
17 D20 K fik T 44 ”
FKZEWHZD (FKGZD) 44 ”
FKiZEWH20KZD (20KFKGZD) 44 ”
VFIT—1LF (VFG) 45 = — iﬁﬁﬁ%ﬁ
HBZ—1LF (HBG) 45
* -V F#hF 46 ﬁﬁAﬁm&
F -V F20K#kKT 46
THARBECE FA A ME BT (F K) 47 ﬁﬂ ﬁU7/
WARECE A MR B EAR T (PCVF) 47 — BBkt
ﬁAmaﬁﬂﬁﬁng%T(FK) 47 ﬁﬂ“ﬁu&/
MBS AR E 20 Kk T (P CHB) 47 v —r —gEkA stk
WIRY P v 48 WA=tk v
AR L 48 b v e b S (R
IS4 F=y T 49 J F EMkTRRA S

” 49 etk av
@y b 49 ” )
@t 7 v b 49 o TR SOL 7 B RS
by Y aArb 50 etk - v
by 7Y a4y bh (ZERF>T— M) 51 7
by Va4 (F4ara— ) 51 ”
by 7Y a4 H 51 ”
by 7YaA4>»b (R—00 R-0OH R-0IV) 51 ”
T4 D)y sV aAYb 52 HAw 4 2 b)) v 2Rtk
)L — T HET FH ISR 52
NRZ MY a4 v (L —TRAGHKT) 53 J F EfkTHRA Sk
Sl i A R AT (1) 54 R~ 7 ) TR - B> A AL
i A e AR T () 56 WE~ T U T - BN AT
i BRI T (F v v ) 57 \
FE B FH o v Ak (1) 58 W~ T 0 T - N> T
JE T B FH S A% LA e R T (BR) 60 W~ T U TE - N> AT
o5 62 RS N A

” 62 MRSt 7 29 7 5 v FHEYET
(7R i 63 J F EMkTFRRA S

” 63 MR At 77 &
e B AR T 64 MERBUE TR S L
R GHkT 65 AR TR ST
GR-LA: -FX-LA-CH-LA 65 Aty v
£V v b 66 FERRA SR
AT T Ay TV 67 g —RYFwF U T
VI w2 AAQ 68 AN/ 1 % STE W I N
SAY a4V 68 H A% T3kt
B3 o+ —SWT 68 J F EfkFRRatt
B oL — 7 GWL 68 ”
F L kT 69 [EIVASHIEEY S vt i W
MDY a4 Y KDIYaA ¥k 70 £ 4 FLpkAiett
MD—NC¥ 34> b 72 ”
MD - CD¥Y a4 Y b 73 (B RVASzeY > S e I

21



22

W2024.8 (JIS B 2301) [#i%fl 2024%88 ~) =
267 o . _ i
R UAARE#MTF (B - 2) CK =-zr-cEtiztant
®E2024.9 (#Effi 202449A ~]
LA IR ;_L?HL X'l)'i;b F— 7 a2 Fyv7 | WA
L L45° SL Cr
(1N | G, i _. _ _ DO
1/g 580 970 870 © 2,590 © 800 1/8
1/4 580 970 870 % 2,590 % 800 1/4
3/8 580 3% 970 870 % 2,590 800 3/8
1/3 290 840 720 2,240 710 1/2
3/4 410 890 790 2,320 810 3/4
1 710 1,200 1,270 3,650 1,010 1
14 1,270 1,860 1,960 5,700 1,450 14
11/2 1,510 2,460 2,610 7,330 1,670 12
2 2,220 3,650 3,770 8,330 2,240 2
21/2 4,750 7,330 8,150 18,440 3,770 21/5
3 7,010 10,520 12,770 25,410 5,280 3
4 11,730 18,000 | O 23,950 38,120 11,420 4
5 37,770 56,450 25,950 5
6 52,200 85,620 36,120 6
m 4| VT v b 7%?/ 75 m %
S F
e , U
1/g 380 1,960 1/
1/4 580 380 1,960 1/4
3/8 580 380 1,960 3/8
1/2 440 4,380 380 1,600 1/2
3/4 530 4,680 480 1,940 3/4
1 730 4,980 560 2,620 1
14 1,030 7,330 850 3,750 14
112 1,300 7,880 1,030 4,980 1Y/2
2 1,960 9,230 1,500 7,390 2
21/5 3,940 16,810 2,580 16,110 21/5
3 5,860 18,710 3,940 20,550 3
4 9,760 27,290 7,170 40,410 4
5 20,870 57,910 21,770 5
6 28,680 67,820 29,940 6
(R = 11T




P P L m P
K [ | EE NSRN s | =T TEE s | WUTTEE
flfi | T L R Fo2 Uy b Ty i HH F—2 S 2%
RT RS BU
== s
T > '( :
1/4x1/8 % 1,340 880 780 | [l/ax1/2Xx3/4 1,460 1X3/4X3/4X3/4 5,130
3/8x1/8 00 1,030 % 1,340 880 % 780 | [3rax1/2x1/2 % 1,460 1X1X3/4X3/4 % 5,130
3/8x1/4 1,030 1,340 880 780 | [3/ax1/2X3/4 % 1,460 114X 1X%/1X3/1 % 7,740
/3% /s ©0 1,140 ©0 970 % 860 | [3/axP/ax1 1570 | [15/ix1x1x%/4 % 7740
/3%1/4 890 1.210 760 690 | [3/4xC/sx1/a 3130 | [(TTax1X1XT X 7740
1/3%3/s 890 1,210 760 690 | [1xT/2x1/2 L1570 | [T/, 11/ /i | % 7740
3/4x1/4 O 1,100 | 3% 1,460 % 970 860 | [1x1/2x1 % 1,570 11/“ YT 1o,
3/4%3/s 650 940 830 690 | [1x%/ax1/2 1,570 2X1XC/1X /s % 10,050
: 11/2X1X1X5%/4 % 10,050
3/4x1/2 630 890 800 660 | [1x3/4x%/4 1,570 . 3
1x1/s 1570 | © 1.240 1140 | [1x%/1x1 1570 | Hexixdxi | 10.050
1x%/s % 1,430 1570 | % 1,240 1140 | [1x1x14 3130 | |L/eX1/axX?/ax?/4 | % 10,050
1X1/2 1,100 1,220 940 890 | [1x1x11/2 4,040 | [11/2X1'/4x1X3/4 | % 10,050
1X5%/4 1,100 1,220 940 890 | [1x1x2 6,340 | [1/2X11/4x1x1 % 10,050
1/4x%/s % 3,130 | % 1,780 2,000 | [11/4x1/2x3/4 3130 | [1/2X1V/2x%/ax%/s | % 10,050
1/4X1/2 2.750 3,130 1,780 2,000 | [11/4x3/4x%/4 3,130 | [1/2X1/2x1X1 10,050
11/4X3/4 2,100 2,400 1,420 1,550 | [1l/ax3/4x1l/4 | % 3,130 2X11/4X1X1 11,390
11/4x1 2,100 2,400 1,420 1,550 | [11/4x1x1/9 3,130 2X11/2%3/4x3/4 % 11,390
11/2X3/8 % 4,040 % 2,400 | [11/4X1x5%/4 3130 | [2x15/2x1x1 11,390
1/5x1/5 3.240 4,040 2,370 2400 | [1lzax1x1 3130 | [9x1L/2x11/1x1 % 11.390
17/2x%/4 3,240 4,040 2,370 2400 | [1l/4x1x11/4 3130 | Mox2x3/5x3/s % 11.390
17/5x1 2,520 3,050 1,830 1,860 | [11/ax1x11/2 4,040 | 559511 11350
1214 2,520 3,050 1,830 1,860 | [11/4x1x2 6340 | 155551/ ¥ 11390
2X1/3 5,290 6,340 3,240 3,280 | [1/ax1/ax1/2[ 4,040 AX 1350
2x%s 5,200 6,340 3.240 3,280 | [11/4x17/ax2 6,340 | [2X2X1/aX1 /s -
2x1 5.200 6.340 3,240 3.280 | [11/2x3/4x%/4 4,040 | [2X2X1/2X1 /s | K 11390
2x11 4,100 4,760 2,580 2,560 | [11/2x3/4x1 4,040 | |2X2X1/aX1/s 11,390
2x1/2 4,100 4,760 2,580 2,560 | [1/ex3/ax11/2 | 3% 4,040 | |2!/2X2X1X1 25,010
11/5x1X1 4,040 21/9x 21/ X1X1 25,010
2/3x1/2 14,280 6,440 5290 | [1l/2x1x1/4 4040 | [2/2x2/2x1/4x1/4 | 25,010
2/3%3/4 14,230 14,280 6,440 5290 | [1l/2x1x1'/2 4,040 | [21/2X21/2x2X2 25,010
21/2x1 14,230 14,280 6,440 5,290 | [1l/2x1x2 6,340 3X3X2X2 35,450
21/2x11/4 14,230 14,280 6,440 5,290 | [11/2x11/4x1/0 4,040
21/ X117z 10.690 10,790 4,840 4,400 | [1172x1171s 4,040
21/3%2 10,690 10,790 4,840 4,400 | [1/ox11/4x1 4,040 -
3x172 19,660 9.600 7.970 | [11/2X11/sx17/a| 4,040 25 4| @nxeniry
3X3/4 19.660 9,600 7,970 | [1/2x1/ax1/2[ 4,040
3%1 19,010 19.660 9.600 7.970 | [1/2x1/ax2 6.310 | | aeoooas| A% O#EF
3x1/4 19,010 19,660 9,600 7,970 | [11/2x1/2x2 6,340
3x1/2 19,010 19,660 9,600 7,970 | [1/2x1/2x21/2[ 14,280 ¥ 1 X TR
S T | Trol0 Vit T e0l0 | [xi 2340 [GAmAL SPTaL 1/px1] 6350
2 . , , ) - S
4x1/3 33,520 14,870 | [2x1x1%4 6,340 AJARL SPTQ6 2X1 | 8.770
4X3/4 33,520 15,720 14,870 | [2x1x11/2 6,340 | flifSIZDWTIEY 7 v OFffi % 15k
4x1 33,520 15,720 14,870 | [2x1x2 6,340 | LTV,
4x1/4 33,520 15,720 14,870 | [2x1/4x1 6,340 | OFNIZEIMD AT,
4x11/2 32.850 33,520 15,720 14,870 | [2x17/4x11/4 6,340 | sxFliZY v CKIVA LS % CK~ —
4x2 32,850 33,520 15,720 14,870 | [2x1/4x11/2 6,340 5T
4x21/3 25.270 25,560 12,420 11,560 | [2x1/4x2 6,340
43 25,270 25,560 12,420 11,560 | [2x17/4x21/2 14,280
2x11/2X1/3 6,340 "
5%%/1 % 90,490 2X1/2x5%/4 6,340 (HAE = A1)
5x1 2x11/2% 1 6,340
5x11/4 090,490 | O 32,680 2x1/2x11/4 6,340
5x11/2 90,490 2x1/2x11/2 6,340
5%2 90,490 29,940 | [2x17/2x2 6,340
5x21/3 90,490 29,940 | [2x1/2x2/3 14,280
5%3 76,970 25950 | [2x2x21/2 14,280
5x4 70,040 76,970 28.330 25,950 | [2x2x3 19,660
6x1 2l/9x1l/9x11/4] 14,280
6x1'/4 O 13,440 21/9%11/2X2 14,280
6x11/2 13.440 O 41,200 | [2l/2x1/5x 21/ 14,280
62 13,440 O 41,200 | [2l/2x2x1 14,280
6x21/2 13,440 21/5%2x11/s 14,280
63 13,440 | @ 45,000 41,200 | [2l/2x2x11/2 14,280
6 4 115,990 38,810 36.120 | [2l/2x2x2 14,280
6X5 115,990 38,810 21722 X272 14,280
=DV Y 7 ¥ Ofifs A HIRL T T T MR R
OHZASDO AT, 3X92%3 19:660
O MDA TY, 3%21/5x1/2 | % 19,660
MENE) 7 Y CRKIVABLE§ 5CKY — 2 5 Td. 3x21/5X2 19,660
OHNZCKEIBE DT 7 v My (D CK) TF, 3x21/3%21/3 19,660

23



102

BUAARERF (O~va—1H)

@ mxan T

24

W72024.8 (JIs B 2301) (&%l 2024488 ~]
AV . L sax | k7 | & 4
L 1.45° SL. Ca
1/ 440 1,110 1,890 740 4,120 1,610 1/
34 570 1,180 2,020 850 4,420 1,870 3/4
1 890 1,750 2,740 1,360 6,890 2,360 1
1/ 1,640 2,650 3,940 2,290 10,000 3,160 14
15 1,970 3,490 4,910 2,830 13,750 3,940 15
2 2,990 4,870 6,560 4,480 15,530 5,420 2
21/ 6,460 10,470 9,820 32,730 7,870 21/
3 10,140 13,910 14,660 46,650 10,000 3
4 15,480 23,260 23,300 71,320 19,970 4
5 42,460 56,640 56,280 36,480 5
6 57,700 84,570 87,250 46,650 6
m £ Vo b =y TN 75 2=V 7@”3/ m £
s
v oo
1/ 650 760 1,100 2,460 1/
34 740 800 1,130 3,020 3/4
1 930 990 1,260 3,850 1
1/ 1,480 1,500 1,760 4,980 9,660 14
1/2 1,660 1,770 2,290 6,650 10,000 12
2 2,540 2,540 3,010 9,050 11,820 2
21/ 5,350 5,040 5,420 21,840 92,920 21/
3 7,020 7,870 7,390 29,160 25,050 3
4 12,500 13,260 12,290 53,710 37,140 4
5 24,120 27,970 27,320 59,390 5
6 33,140 42,360 36,340 78,210 6
Gif = 1)




b R ILE ;}_‘_f‘; y f’ij AT o (E3TSSIS ;%f; y f*jﬁ AT
RL RT RS BU RL RT RS
IO N0}
3/4x1/2 990 1,220 1,020 1,300 | |3x11/2 20,940 21,460 11,110 11,820
1x1/2 1,500 1,630 1,300 1,610 | [3x2 18,490 18,830 9,660 10,320
1%3%/4 1,500 1,630 1,300 1,610 | |3x21/2 18,490 18,830 9,660 10,320
11/4%x1/2 3,070 3,470 2,100 2,690 | [4x1/2 36,000
11/4%3/4 2,690 2,860 1,870 2,340 | [4%3/4 36,000 18,680 19,480
11/4%x1 2,690 2,860 1,870 2,340 | [4x1 36,000 18,680 19,480
11/2X1/2 4,120 4,420 2,770 3,470 | [4x11/4 36,000 18,680 19,480
11/2%3/4 4,120 4,420 2,770 3,470 | [4x11/2 35,380 36,000 18,680 19,480
11/2Xx1 3,470 3,940 2,410 2,900 | [4x2 35,380 36,000 18,680 19,480
11/2X1/4 3,470 3,940 2,410 2,900 | [4x21/2 30,470 31,420 16,200 17,050
2%1/2 6,380 6,720 3,630 4,780 | [4%3 30,470 31,420 16,200 17,050
2X3/4 6,380 6,720 3,630 4,780 | [5%3/4 %86,850
2x1 6,380 6,720 3,630 4,780 | [5%1 86,850
2X1Y/4 5,420 5,890 3,240 4,120 | [5x11/2 86,850
2X1Y/2 5,420 5,890 3,240 4,120 | [5%2 86,850 35,350
21/2x1/2 15,880 8,220 8,220 | [5%21/2 86,850 35,350
21/2X3/4 17,050 15,880 8,220 8,220 | [5%3 75,250 30,750
21/2%x1 17,050 15,880 8,220 8,220 | [5x4 75,250 75,250 31,420 30,750
21/2X11/4 17,050 15,880 8,220 8,220 | [6x1 129,890
21/2X11/2 14,410 14,750 7,030 7,220 | [6x11/2 129,890
21/2x2 14,410 14,750 7,030 7,220 | [6x2 129,890 51,220
3%x1/2 21,460 11,110 11,820 | [6x21/2 129,890
3%3/4 21,460 11,110 11,820 | [6%3 129,890 51,220
3X1 20,940 21,460 11,110 11,820 | [6x4 112,880 44,020 44,520
3X1/4 20,940 21,460 11,110 11,820 | [6%5 112,880 44,020
¥ENZY 7 Y CKIVAEEST 5CK~Y — 27 M TT, (HAT < 11T/ 1)

25



103 fa UERIC S — VBN 2 & h - BT

103 : Ty
aeoss] VT2 BZDMTF 5w sonewsn- @” wtet YT

B N i } e ==AL
& TuE g | TR suax | Fyo 7|\ Iy | 00 ;}éﬁaa%
L L.45° T Cr Ca S F U

MO ﬁssa?7§::§’4iiza1gisi oo
1/ 330 930 590 2,470 740 500 4,820 1,760 1/
3/4 450 990 710 2,550 890 580 5,150 2,140 3/4
1 790 1,330 1,140 4,030 1,110 810 5,480 2,880 1
1/4 1,400 2,050 1,940 6,280 1,590 1,140 8,070 4,120 11/4
11/2 1,670 2,700 2,390 8,070 1,830 1,440 8,670 5,480 11/2
2 2,440 4,030 3,700 9,160 2,490 2,170 | 10,160 8,130 2
21/2 5,230 8,070 8,080 | 20,290 4,160 4,340 | 18,510 | 17,720 21/2
3 7,720 | 11,580 | 11,760 | 27,950 5,800 6,450 | 20,580 | 22,600 3
4 12,910 | 19,810 | 19,810 | 41,940 | 12,530 | 10,750 | 30,020 | 44,450 4
5 41,540 | 62,100 | 58,810 22,960 | 63,710 5
6 57,420 | 94,190 | 89,190 31,550 | 74,610 6

(BERT : F 1)

ZDiF

O RAUCHTORALY - I 208EEREHRE LT, Mteth, i, BEt. SicEhn?
T )R = R DEBICBEE A AR AR L 22T BIRLUE. A TRIFHA W AW T D £,

ZDMF DR

1 - 588k y - wrBEsh, SEES—B LTS,
BRAMEAE DT 9 YRV A MAERH AT —F 4 V2 HICE 0% - B L THED 23TOT, ¥ — LR
KL EE OB EL 9,

2 - S TEPMMEIRE N5,
VLT = TEE, R WORY - UM E BT AR, SR E NS 120, B TEOKES I~ E T,

3 - FEICERS KEHEOAREFMEIT A L TR D RO L TIHHWZ2ZT £ 3,
RHIBGRGAL T EREOLEIZH D FHA,

ZDMFNELERTEL EHEE

107 v O VAR BHSIEET O 20 - 294 XIS LT,

2 - WEHEAE T K. B ik, W ERRZER. A T W2 T,

ZDMFDEE LDER

1 - EBLOFOR VEIHE L TR T I, LI IMER S TL Z X,

2 EOFVMTIRBFIISTED N TVBEHT —/S— X VT LR 5 TL A XN,

3 - EOME. BEOF VBB THEM (avY— AW a— 2L =) ABALTL A0,
Bl S RIRICSGE S h 9§,

O YOI ZDIF- ORI 2T FIFTT,

Qit#k LIS ORGSO - IZ DO Tid BRIVWE b AN E 5,

26



S s T L s | R v | VYT
ffi | ET LR i HH Pt S sz
L0 S0 S0
3/4x1/s 690 1/9X1/aX3/4 1,590 1X3/4X3/4X3/4
1x1/2 1,210 3/4x1/2x1/2 % 1,590 1X1X3/4X53/4
1X3/4 1,210 1,350 1,030 990 3/4x1/2%3/4 % 1,590 11/4X1X3/4X3/4
11/4X1/3 3,030 3,450 1,960 2,200 | |ZaX3/ax1 1,730 114X 1X1X3/4
14X/ 2,320 2,650 1,570 1710 | [/x¥/axdl/s [ 3450 | 131/, 1x1x1
11/sx1 2,320 2,650 1,570 1710 | [LX2X /e K LT30{ 01/,x11/4x3/4x /4
1/2x1/2 3,570 4,450 2,620 2.650 | [L1X22x1 HLT30 | T/, X 13 /ax s
11/2x%/4 3.570 4,450 2,620 2650 | B LI T/ex1x1x%
1/2X1 2,780 3,360 2,030 2,050 | 57,51 4 1730 17/2X1X1X1
1/2x1/4 2,780 3,360 2,030 2.050 | %11 3150 1/2X1/4X3/4X3/4
2%/ 5,330 6,980 3,570 3610 | [Tx1x1/s 1450 1/2X11/4X1X%/4
2X5/4 5,830 6,930 3,570 3610 | [ix1x2 6.980 1/2x11/4x1x1
2x1 5,830 6,980 3,570 3,610 | [11/4x1/2x5%/4 3,450 11/2x11/9X3/4x3/4
2x14 4,520 5,240 2,850 2,820 | [11/4x3/4x3/1 3,450 1/2x11/5x1x1
2x11/2 4,520 5,240 2,850 2,820 | [11/4x3/ax1/4| % 3,450 | [2X1/ax1x1
21/ax1/9 15,710 7,090 5,830 11/4x1x1/2 3,450 2X 1 /2%3/4x3/4 % 13,480
21/55/4 15,650 15,710 7,090 5,830 11/4>< 1X3/4 3450 | [2x1l/2x1x1 13,480
21/2X1 15,650 15,710 7,090 5830 | [L/ZexX1X1 3,450 2x1Y/2x1Y/4x1 % 13,480
21/2X171 15,650 15,710 7,090 5830 | |Lex1x1 /4 3.450 | [9X2x%/4x4 % 13,480
21/5x1Y/2 11,760 11,870 5,330 4,850 | [LeX1X1/o 4,450 1 Ioxaxix1 13,480
21/2%2 11,760 11,870 5.330 1850 | p/Xdx2 6980 1 [2x2x1l/ix1 % 13.480
3x1/2 21,630 10,570 8,770 11/‘:“1/44” 2 cos0 | [2X2x1/6x17a 13,480
3%3/4 21,630 10,570 8770 | 1037050304 150 | [2x2x1/2x1/ % 13,480
3x1 20,910 21,630 10,570 8770 | N1/,X37x1 1450 ] [2x2x1ex1/2 13,430
3x11/4 20,910 21,630 10,570 8770 | 1/ax%/ax 12| % 4450 | [2/2x2x1x1 27,540
3x11/2 20,910 21,630 10,570 8,770 1/5X1X1 4,450 21/9x21/2X1X1 27,540
3%2 15,930 16,410 3,230 6,620 | [17/2x1x174 4450 | [2V2x2Vax11/ax14| 27,540
3x21/2 15,930 16,410 8,230 6,620 | [1l/2x1x1/2 4,450 | [2/2x2l/2x2x2 27,540
4x1/3 36,880 16,350 | [11/2x1x2 6,980 | [3x3x2x2 35,040
4X3/4 36,880 17,300 16,350 11/2x11/4x1/2 4,450
4x1 36,880 17,300 16,350 }zzxﬁux% iigg
4X11/4 36,880 17,300 16,350 2X17/4X1 Y,
4x17/2 36140 | 36880 | 17,300 | 16,350 %1;221;4?5;4 4450 254 @uxanlyy
4X2 36,140 36,380 17,300 16,350 2X1/4X1 /2 :
4x2'72 27,800 28,110 13.660 12,720 | [L2X1/aX2 6980 | | ago0o48| BRSO (ZD)
1x3 27,800 28,110 13,660 12,720 | Ppxd/2x2 6,980
5 ) ) ) T T 1 S
5%11/2 99,550 1 /23><1 /2X2°/2 15,710 ¥ 4 2 i &
5% 2 99,550 e 080 | [IJiPvAt SPTQ411/2x1] 7.870
5X21/2 99’550 2X1><11/4 6:980 /\ﬁv‘]ﬁb SPTQ6 2X1 11,050
5X3 84,670 2X1x11/2 6,980
5x4 77,040 84,670 31,160 IX1X2 6.980
6x11/2 147,890 2x11/4X1 6,980
6X2 147,890 2X1Y/4x1Y4 6,980
6x21/2 147,890 2x11/4x1/2 6,980
6X3 147,890 49,500 2X11/4X2 6.980
6X4 127,590 42,700 2X11/4x21/2 15,710
6X5 127,590 42,700 2X11/2X1/2 6,980
2><11/z><3/4 6,980
XN Y 7 v CKIVHELE S 5CKv — 2 f T §§}1§§§11/4 2338
OFNFCKEE L DLl T 7~ Fih (D- CK) T, 2x1/2x1Y/s 6.980
2x11/2%2 6,980
2x11/2%2/3 15,710
2X2X21/2 15,710
2X2X3 21,630
21/9X1/2X1Y/4 15,710
21/5x11/2x11/2] © 15,710
21/9x11/2X2 15,710
21/9x11/2x21/2 15,710
21/5x2%1 15,710
21/2x2%14 15,710
21/ax2x1%/2 15,710
21/2><2><21 15,710
2 X2 X
glfjxgl,fx/ﬁ %‘?Zség (WA = 111, fi)
3X2X2 21,630
3%X2X3 21,630
3x2/ox1/2 | % 21,630
3x21/3%2 21,630
3x2l/2%x21/2 21,630

27



273

HPS#F

2ty

O exsFHxtat

H7E2024.8 [ZiEf 2024488 ~]
Ak ﬁi/ﬁ 7 — suz | Fvv S | Vryb | 730y | 2=ty | #
BL 45°BL BT BCR BCA BS F U
(LN I
175 330 900 570 2,490 740 470 4,810 1,770 15
3/4 470 990 710 2,520 890 540 5,130 2,120 20
1 760 1,330 1,110 4,020 1,110 790 5,470 2,890 25
114 1,390 2,040 1,850 6,280 1,590 1,110 8,040 4,100 32
11/2 1,680 2,700 2,320 8,040 1,830 1,390 8,660 5,470 40
2 2,460 4,020 3,560 9,170 2,490 2,100 10,140 8,150 50
217y 5,450 8,040 8,090 20,250 4,160 4,340 18,480 17,700 65
3 8,090 11,560 11,730 27,920 5,800 6,450 20,560 22,580 80
4 13,520 19,770 19,770 41,920 12,530 10,750 30,010 44,430 100
5 40,000 59,790 56,640 27,510 22,140 63,990 125
6 55,310 90,690 85,890 38,260 30,400 74,950 150
LI e S VN L
VAP
BRCR
1 X 3/4X 3/4 X 3/4 6,060 25 X 20 X 20 X 20
1X1X3/4 X3/ 6,060 25 X 25 X 20 X 20
114 X 1 X 3/4 X 3/4 8,970 32 X 25 X 20 X 20
14X 1 X1 X3 8,970 32 X 25 X 25 X 20
114 X 114 X 3/4 X 3/4 8,970 32 X 32 X 20 X 20
112 X 1 X 3/4 X 3/4 11,760 40 X 25 X 20 X 20
112X 1 X1 X3 11,760 40 X 25 X 25 X 20
12x1%x1X1 11,760 40 X 25 X 25 X 25
112 X 114 X 3/4 X 374 11,760 40 X 32 X 20 X 20
112 X 12 X 3/4 X 3/4| 11,760 40 X 40 X 20 X 20
12 X112 Xx1X1 11,760 40 X 40 X 25 X 25
2X1/4x1Xx1 13,710 50 X 32 X 25 X 25
2 X 11/2 X 3/4 X 3/4 13,710 50 X 40 X 20 X 20
2X12Xx1x1 13,710 50 X 40 X 25 X 25
2X2X1X1 13,710 50 X 50 X 25 X 25
2X2X 12X 11 13,710 50 X 50 X 40 X 40
21/aX2X1X1 30,000 65 X 50 X 25 X 25
212 x 212 X1 X1 30,000 65 X 65 X 25 X 25
21/ X 212 X2 X 2 30,000 65 X 65 X 50 X 50

28




LI e SUARN e ST AR 2 31 Sy I A L
TI)LR F— VA b 7 P
BRL. | BRT | BRS BU BRT
S I (DG WO
34 X 1/ 700 990 880 730 | 20 X 15 /s X /2 X 3/4 1,600 |15 X 15 X 20
1X 1/ 1,180 | 1,360 1,030 980 | 25 x 15 575X 1/2 X 3/ 1,600 |20 X 15 X 20
3 3
1% s 1180 | 1.360| 1,030 | 980 | 25X 20 e e L e L
11/4 X '1/2 3,030 3,410 1,950 2,180 32 X 15 1X 1/2 X 1/2 1,740 25 X 15 X 15
11/4 X 3/4 2,320 2,620 1,550 1,680 32 X 20 1X1/2X1 1,740 |25 X 15 X 25
1/: X 1 2320 | 2,620 1,550 | 1,680 | 32X 25 1X3/1X /2 1,740 |25 X 20 X 15
12X 175 | 3570 | 4,480 | 2,620 | 2,670 | 40 x 15 11X><3§f ><><314 i;ig gg i gg i gg
1 3 4 5
1 1/2 X 3/4 3,570 | 4,480 | 2,620 | 2,670 | 40 X 20 XTI 3410 |55 X 5 % 52
12 X' 1 2,770 3,340 2,030 2,040 40 X 25 1X1X1Y2 4,480 |25 X 25 X 40
172 x 11/2 | 2,770 | 3,340 | 2,030 | 2,040 | 40 X 32 IX1X2 6,960 |25 X 25 X 50
2 X /s 5790 | 6,960 3,570 | 3,620 | 50 X 15 14 X 3/4X /1 3,410 |32 X 20 X 20
2 X 3/4 5790 | 6,960 3570 | 3,620 | 50 x 20 111/1/ L ><3/3/ L ><111/ g’ﬁg gg i ;g i gg
4 4 4 5
2% 1 5790 | 6,960 | 3,570 | 3,620 | 50 X 25 X1 X7 3410 132 X 35 X 15
2 X 11/4 4,500 5,250 2,820 2,790 50 X 32 114X 1 X 3/4 3410 |32 X 25 X 20
2 X 11/2 4500 | 5,250 2,820 | 2,790 | 50 X 40 1/:X1X1 3,410 |32 X 25 X 25
2175 X 1/ 15,720 | 7,090 5,790 65 X 15 11/4 X 1 X 11/4 3,410 |32 X 25 X 32
21/s x 3/s | 15,630 | 15720| 7,090 | 5790 | 65 X 20 Lax1xle | o082 m <o
213 x 1 | 15630 | 15,720 7,090 | 5,790 | 65 X 25 X s x 13| 4480 |32 X 32 X 40
21/ x 1174 | 15,630 | 15,720 | 7,090 5,790 65 X 32 1/4 X 11/4 X 2 6,960 |32 X 32 X 50
275 X 1172 | 11,730 | 11,860 | 5,320 | 4,800 | 65 X 40 1/2 X 1 X %/ 4,480 |40 X 25 X 20
21/5 X 2 11,730 | 11,860 | 5,320 | 4,800 65 X 50 111/1/2 ><11 ><111/ i’igg ig X gg X gg
1 2 X 1X 4 s X X
3 X 3/z 21,610 | 10,560 | 8,750 | 80 X 15 T X1 1480 T4 X B X 30
3 X /4 21,610 | 10,560 8,750 80 X 20 1/2X1X2 6,960 |40 X 25 X 50
3X1 20,890 | 21,610 | 10,560 8,750 80 X 25 1172 X 11/4 X 1/2 4,480 |40 X 32 X 15
3 X 11/4 20,890 | 21,610 | 10,560 | 8,750 80 X 32 11/ X 11/4 X 3/4 4,480 |40 X 32 X 20
3% 11/2 | 20,890 | 21,610 10,560 | 8,750 | 80 X 40 111/1/2><><111/1/§<X111/ i’igg ig i gg i gg
2 4 4 y
3 %2 15910 | 16,410| 8240 | 6,600 | 80 x50 1/sx 11/sx 11/2] 4,480 |40 X 32 X 40
3% 2/ | 15910 | 16,410| 8,240 | 6,600 | 80 X 65 1Ly X 114 X 2 6.060 |40 X 32 X 50
4 X /s 36,850 100 X 15 1/: X 11/2 X 2 6,960 |40 X 40 X 50
4 X 34 36,850 | 17,250 | 16,370 100 X 20 11/2 X 11/2x 21/2 | 15,720 |40 X 40 X 65
IX1X1 6,960 |50 X 25 X 25
1x1 36,850 | 17,250 | 16,370 | 100 X 25 d
2% 1 X1/ 6,960 |50 X 25 X 32
; ,
4 X 14 36,850 | 17,250 | 16,370 | 100 X 32 X 1X 1 6960 150 % 25 % 40
4x 1/ | 36,120 | 36,850 | 17,250 100 X 40 IX1X2 6,960 |50 X 25 X 50
4X2 36,120 | 36,850 | 17,250 100 X 50 X 1/4X 1 6,960 |50 X 32 X 25
4% 2/ | 27,790 | 28,090 | 13,660 | 12,700 | 100 X 65 gx 11/4 X 11/4 g»ggg 28 X gg x ig
X 1/4 X 11/2 X 32 X
27 1 .
4% 3 790 | 28,090 | 13,660 | 12,700 | 100 X 80 RS 8560 |50 X 33 X 50
5 X1 95,770 125 X 25 2 X 1/2X /2 6,960 |50 X 40 X 15
5% 1/4 95,770 125 X 32 2 X 1/2 X 3/4 6,960 |50 X 40 X 20
5% 1/2 95,770 | 34,620 125 X 40 2% 1/2x1 6,960 |50 X 40 X 25
5 X 2 95,770 | 34,620 | 31,740 | 125 X 50 giﬁf X 134 2’328 gg i ig i 4313
1 2 X 2 s
S X2/ 95,770 | 34,620 125 X 65 2x1/2x2 6.960 |50 X 40 X 50
5X 3 74,190 81,540 | 30,020 | 27,510 125 X 80 2 X 1Y/2 X 21/ 15,720 |50 X 40 X 65
5% 4 74190 | 81,540 | 30,020 | 27,510 | 125 X 100 2% 2 X 21/2 15,720 |50 X 50 X 65
6% 1 142,380 150 X 25 2X2%3 21,610 |50 X 50 X 80
1 1 1
6 X 1Y/ 142,380 150 X 32 2/2 X 11/2 X 11/2 15,720 65 X 40 X 40
6 11/4 145,380 150 % 10 215 x 11/3 X2 | 15,720 |65 X 40 X 50
2 ’ 2/ X 11/2 X 21/2| 15,720 |65 X 40 X 65
6 x 2 142,380 | 47,660 150 X 50 21/5 X 2 X 1 15,720 |65 X 50 X 25
6 X 21/ 142,380 | 47,660 150 X 65 21/3 X 2x1/4 | 15,720 |65 X 50 X 32
6 X 3 142,380 | 47,660 150 X 80 2172 X 2 X 11/2 15,720 |65 X 50 X 40
1
6 X 4 122,860 | 41,110 | 38,280 | 150 X 100 AAXEIXE
2 5
3X21/2X 2 21,610 |80 X 65 X 50

29




111 KERBEEEZ NI/ = THRERD -
| RCF—K %#mfUIFL 8551 => /HE%m (eren 523t 1 )47 7)
% E2024.8 A7 AEEST - ELTEAMRESR [ 20244E8 8 ~]
U f)bﬁ:‘ F=X | YTy b=y T2tV | T3 ;_U}?_ BITIVY
YA X L L.45° T S Ni U 0S 5KF 10KF
/5 640 1,170 980 740 660 2.110 850
3/, 740 1,270 1,120 860 730 2,700 880 | 6,020 3.080 | 3.640
1 1,180 1,730 1,780 1,190 970 3.390 970 4310 | 4,890
1Y, 1.950 2.430 2.680 1.640 1.360 4,420 1.330 5.620 | 6.210
1, 2.380 3,240 3,300 1,970 1,680 5.820 1,730 5940 | 6,610
2 3.440 4,420 4,660 2.870 2.270 7.680 2.240 6.860 | 8.290
21/, 6,830 9,410 9,890 5,700 4,220 18,050 3,940 10,170 | 11,820
3 10,620 12,770 14,380 7,480 6,290 | % 24,230 5.320 12.530 | 13.480
4 16,390 21,020 23.200 13,270 10,830 | 3% 38,800 9,070 15,820 | 17,250
5 42,920 69,700 58,420 25,430 18,440 % 20,040 % 29,630 | 31,510
6 62,480 78,200 90,630 34,800 26,410 % 26,410 % 33,280 | 35,300
| R | EOE | R WA R | Rl | weoA| ke | KR | kiR (B
IR |F—Z |V Tryb IR F—Z|Iryb INLKR|F—=X|Vryb|TILK
Pars RL | RT | RS ||#4=x RL | RT | RS ||#4x ARL | ART | ARS |ATRL
5/4X1/5 | 1,060] 1270 1,110 [ 3x%/ 21,090| 10,600| | 374X/, | 1,630 1,940 1,730 2,220
11X/, | 1560] 1,830] 1,370 3X1 21,090] 10,600 | 1x1/, | 2,050 2,620 1,770
1x3/, | 1560] 1,830 1,370 | [ 3x11/, 21,090[%10,600) | 1x3/, | 2,290 2,700 2,040
11/,X1/, 3,530 3X11/, 19,370 21,090] 10,600
1/,X3/,| 2,500] 2,960] 1,790 3X2 16,320 17,770] 8,920 IR AR R
17,1 | 2500] 2960 1,790 | | 3x21/, |16,320| 17,770 8,920 IAR|F—X |V ryb
1/,X1/, 44200 2,770 | 4x3/, 34,680] 18,510 |4 4 = AL | AT | AS
1/,X3/, | 4,120 4,420 2,770 4X1 34,680 %18,510 1/, 1,030 | 1,280 1,100
1/,X1 | 3470 3,750 2,340 | | 4x11/, 34,680 %18,510 3/, 1,190 | 1,510] 1,190
1/,x11/,] 3470] 3,750] 2,340 [ 4x11/, 34,680 %18,510 1 1,770 | 2,240] 1,670
2X1/, 6,190 4X2 33,530 34,680] 18,510
2x3%/, | 6,190] 6,190] 3,650 | | 4x21/, [28,310] 29,230] 15,560| &SR
2X1 6,190] 6,190 3,650 4x3 28,310 29,230] 15,560 & Xpwetst] BC WA BC eKkER
2X1/, | 52200 5220 3,090 [ 5X1/, 111,470 Uy b=y T Ty¥a | TR
2X1/, | 5220 5,220/ 3,090 5X2 111,470 Pars BX | BNi ||#4x BBU | BCRL
21/3X 1/, %16,320 5% 21/, 111,470 1/, 2,340 2,770 | 3/:x3/5 | 3,290
21/,X3/, 16,320| 7,860 5X3 106,140 3/, 2,630 3,390 | 3/:x1/;, | 2,690 3,650
21/,X1 16,320] 7,860 5X4 106,140] 29,980 1 3,820 | 5,060
21/, X1/, 16,320 7,860 | [ 6x21/, 120,340 1Y/, (10,830 6,700
21/,X11/,] 12,790] 13,740 6,600 6x3 120,340 1/, [12,930] 8,470
21/,X2 | 12,790] 13,740 6,600 64 114,480 42,170 2 17,990 | 14,090
3X1/, %21,090 65 114,480 42,170
MENIERY) 7 CRKIVAEE 4 5CK~ — 27 T,
RiE&EEmBAIER
A fa K [
. (e o RE | EERHERE| ARHEE o B
A N A - O Ly Ty e R T e B e I i
Py ZWS | ZWRS | ZWL | ZWRL | ZWTL | ZWDL | ZWT | ZWRT
1/, 2,890 2,710
3/4 3,130 3,130 3,990
1 4,400 4,720
14
1Y/2
2
5/4X1/3 4,100 4,720 | 5,080 | 6,160 5,120
1X1/3 5,950
1X3%/4 5,400 6,060 6,030
WETTETE - BETTAXTRIZONTEBROWSbEL 72 X0, (Hifr = 1,/{1H)

30




113
F— I
. J7WEE KAPQ#T (PQWK) RESEIEHAS4H
HxE2024.6 [#iEf 2024568 ~]
e Fo | Yrub | =vFn | asky | oy | JEAE BT
RS L L45 T S Ni U P 0S FAZ
/5 640 1,170 980 740 660 2,110 850 /5
3/4 740 1,270 1,120 860 730 2,700 880 6,020 3/4
1 1,180 1,730 1,780 1,780 970 3,390 970 1
11/4 1,950 2,430 2,680 2,680 1,360 4,420 1,330 1/4
1/ 2,380 3,240 3,300 1,970 1,680 5,820 1,730 1/,
2 3,440 4,420 4,660 2,870 2,270 7,680 2,240 2
21/, 6,830 9,410 9,890 5,700 4,220 18,050 3,940 21/,
3 10,620 12,770 14,380 7,480 6,290 24,230 5,320 3
4 16,390 21,020 23,200 13,270 10,830 38,800 9,070 4
5 42,920 58,420 25,430 18,440 20,040 5
6 62,480 90,630 34,800 26,410 26,410 6
G RS WoR ST 5
‘ IILAE F— Jr v b | |pax 5KF T0KF
P4 RL RT RS 3/4 3,080 3,640
373X /4 1,060 1,270 1,110 1 4,310 4,890
1X1/y 1,560 1,830 1,370 1/4 5,620 6,210
1X3/4 1,560 1,830 1,370 17> 5,940 6,610
11/4X1/5 3,530 2 6,860 8,290
11/4X3/4 2,500 2,960 1,790 21/5 10,170 11,820
11/4X1 2,500 2,960 1,790 3 12,530 13,480
11/3X1/5 4,120 4,420 2,770 4 15,820 17,250
11/2X3/4 4,120 4,420 2,770 5 29,630 31,510
11/5X1 3,470 3,750 2,340 6 33,280 35,300
11/,X1Y/4| 3,470 3,750 2,340
2X1/, 6,190 . .y
2%/ 6,190 6.190 3,650 | RRERA (FRER)
2X1 6,190 6,190 3,650 AN = o DT BT B
2X1/4 5,220 5,220 3,090 > TR ey b -7
2X1/, 5,220 5,220 3,000 | |71 =% BSL BX BNi
21/5X1/5 16,320 1/, 2,340 2,770
21/,X3/4 16,320 7,860 3/4 5,750 2,630 3,390
21/5X1 16,320 7,860 1 3,820 5,060
21/,X11/4 16,320 7,860 1/4 10,830 6,700
21/5X11/>| 12,790 13,740 6,600 1/, 12,930 8,470
21/5X2 12,790 13,740 6,600 2 17,990 14,090
3X1/; 21,090 10,600 21/, 16,080
3X3/4 21,090 10,600 3 22.140
X JON
o 2090 KEEGA GrEz I
3X1/; 19,370 21,090 10,600 = R - TR
3%2 16.320 | 17.770 8.920 U al F- | VTuh E‘F;
3X21/; | 16,320 17,770 8,920 | [v1= AL AT AS ATL
4X1/, 34,680 75 1,030 1,100
43/, 34,680 3/4 1,190 1,510 1,190 2,440
4x1 34,680 1 1,770 1,670
4X1/4 34,680 1/4 3,330 2,780
4X1/, 34,680 18,510 1/ 4,040 3,410
4X2 33,530 34,680 18,510 2 5,840 4,910
4X21/5 28,310 29,230 15,560 W4 BEL | RV | RV T T B X
4X3 28,310 29,230 15,560 - IILE F— iy b | TR I)LR
5X4 20,980 | [P1 A ARL ART ARS ATRL ADRL
6x4 114,480 42,170 370X /3 1,630 1,940 1,730 2,220 3,660
6x5 42,170 1X1/5 2,050 2,620 1,770
1X3/4 2,290 2,700 2,040
RESRERA (BEH)
[ BT 7 X TR HTTHET AR K £
IR [ Yryt [ TIAK F— Voo b | TR F— vy b B TOVRIARR LR
B A ZML, 7ZMS ZFL ZFT 7ZFS 7ZCL 7CT 7CS ZCTL ZCDL
1/, 5,710 5,830 5,280 6,610 5,400 2,710 2,890
3/, 6,530 6,650 6,070 8,670 6,210 3,130 3,990 3,130 5,520
34X 1/3 7,410 5,000 7,450 5,290 4,400 5,120 4,100 5,080 6,160
1 9,350 9,450 8,320 7,730 4,720 4,400
1X1/y 7,550 6,030 6,030
1X3/4 8,900 6,060 6,060 5,400
17/ 13,660 | 13,100 | 13,100 11,060
1/, 16,920 | 16,310 | 16,310 16,140
2 20,520 | 19,130 | 19,130 18,250
(X A o g )

31



32

278 | 277 7 NS E - A
FyTTES CK 77 $kF CK = --sRikstan
HE2024.9 | HE2024.9 X [FiEff 2024498 ~]
B ;_l”j’mkj F—Z | Uyt |ZyTN|a=kv]| T35 ;_D/?_ BIIVY
#4 X L 45° L T S Ni U P 0S 5KAF | 10KAF
1/ 640 1,170 980 740 660 2,110 850
5/4 740 1,270 1,120 860 730 2,700 830 | 6,020 3,080 3,640
1 1,180 1,730 1,780 1,190 970 3,390 970 4,310 4,890
11/ 1,950 2,430 2,680 1,640 1,360 4,420 1,330 5,620 6,210
11/ 2,380 3,240 3,300 1,970 1,680 5,820 1,730 5,940 6,610
2 3,440 4,420 4,660 2,870 2,270 7,680 2,240 6,860 8,290
21/ 6,830 9,410 9,890 5,700 4,220 | 18,050 3,940 10,170 | 11,820
3 10,620 | 12,770 | 14,380 7,480 6,290 | 24,230 5,320 12,530 | 13,480
4 16,390 | 21,020 | 23,200 | 13,270 | 10,830 | 38,800 9,070 15,820 | 17,250
5 42,920 | 69,700 | 58,420 | 25,430 | 18,440 20,040 29,630 | 31,510
6 62,480 | 78,200 | 90,630 | 34,800 | 26,410 26,410 33,280 | 35,300
oA R JERE JEE JER o H | R mo | SR
TILR F—X | VT vl a2 F — F —
P4 X RL RT RS BRCr ||#4x BRT |44 =% BRT
3/4x1/3 1,060 1,270 | 1,110 3/4x1/2x1/3 1,830%¢ 1xXY/2x1/2 2,390v¢
1x1/2 1,560 1,830 | 1,370 3/4x1/2%3/4 1,830%¢ 1x3/4x1/2 2,390%¢
1X3/4 1,560 1,830 | 1,370 | 4,5005% 3/4x3/4X1 2,3907% 1X3/4x3/4 2,3907¢
11/4X1/2 3,530 3/4X3/4x1 /4 3,2805¢ IX1X11/4 3,280 ¢
1/4x3/4 | 2,500 2,960 | 1,790 | 6,300% 11/4x1 /42 6,780%¢
1/4X1 2,500 2,960 | 1,790 SRR L B D 25,
11/2X1/2 4,420 | 2,770
11/2X3/4 | 4,120 4,420 [ 2,770 | 7,870 | RESEEMPIER (K
1/2X1 3,470 3,750 | 2,340 | 7,870% FEEAET ke ke | A [P
1/2x1/4| 3,470 3,750 | 2,340 LR F— | Vryb| TAEK | TLE
2%1/3 6,190 $4 X 7L 7T 7S 7ZSEL | ZBSEL
2X3/4 6,190 6,190 | 3,650 | 12,380%¢ 1/ 2,710 2,890
2%1 6,190 6,190 | 3,650 | 12,380% 5/4 3,130 3,990 3,130
2x11/4 5,220 5220 | 3,090 1 4,720 4,400
2x11/2 5,220 5,220 | 3,090 3/4x1/2 | 4,400 5,120 4,100 5,080 5,080
21/9X1/2 16,320 1x%4 | 6,030 5,950 5,400
21/23X3/4 16,320 | 7,860 | 25,850%¢| | 1x1/2 6,030
1
oo | 7o RESREMILE 7575 ®
21/3x11/2| 12,790 | 13,740 | 6,600 b h| ARTHTS - ART AT A=
21/,x2 | 12,790 | 13,740 | 6,600 TR | Yok | TR | Fo | YTyb
3X1/2 21,090 - ZML ZMS ZFL ZFT ZFS
3
3;; {“ ;}’838 }8:288 35,9507« 1/ 5,710 5,830 5,280 6,610 5,400
3X11 51090 | 10:600 5/4 6,530 6,650 6,070 8,670 6,210
3x1/> | 19,370 | 21,090 | 10,600 1 9,350 | 9450 | 8320 7,730
. 2 2 11/ 13,100 11,060
3X2 16,320 | 17.770 | 8,920 | 35.950%| — 16310 16140
3x2l/2 | 16,320 | 17,770 | 8,920 : :
X1 34680 i 2 1 19,130 18,250
5/ 34680 | 18,510 /1X1/2 7,410 5,000 7,450 5,290
4x1 34,680 | 18,510 &R
4x11/4 34,680 | 18,510 AR i K [AkeAzra]  Ade
4x11/9 34,680 | 18,510 TILR F— VAR NIVE/ SN N =R ) ¥
X2 33,530 | 34,680 | 18,510 4 x BCL BCT BCS BCXS | BCNi
4x21/5 | 28310 | 29,230 | 15,560 1/ 2,090 2,970 1,770 2,340 | 2,770
4x3 28,310 | 29,230 | 15,560 3/4 2,880 3,910 2,620 2,630 | 3,390
5x1V2~2Vs 111,470 1 3,620 3,820
5X3 106,140 11/, 4,880 | 10,830
5x4 106,140 | 29,980 11/ 5,720 |%12,930
6x2Y/2~3 120,340 2 7,980 | 17,990
6x4 114,480 | 42,170 5/ix1/2 | 2,650 3,890 2,310
6x5 114,480 | 42,170 MHNEY 7 Y CKIVAE T 3 a7~ — 2 i TF,




200 KEAI7ABE LD UAARE R ERTE
— | T AOO— hLXH#EF @ HOK{b2 TR 21
% E2024.10 (¥l 2024%E108 ~]
(1) =z2va— LXK
| TR [45°TLR| F—X [ Vb | =S| a=F Y 75 BTV
B4 L 451, T S Ni U P 5KF 10KF
15 630 1,130 960 740 660 2,050 820
20 740 1,220 1,110 830 730 2,630 870 3,110 3,710
25 1,170 1,690 1,780 1,200 950 3,300 950 4,410 5,020
32 1,960 2,360 2,680 1,640 1,340 4,340 1,330 5,740 6,360
40 2,380 3,160 3,310 1,990 1,690 5,690 1,720 6,070 6,770
50 3,460 4,340 4,680 2,890 2,280 7,520 2,240 7,020 8,490
65 6,680 9,220 9,700 5,570 4,250 3,950 10,410 12,090
80 10,680 12,520 14,460 7,520 6,320 5,340 12,840 13,800
100 16,500 20,640 23,380 13,360 10,920 9,140 16,200 17,670
125 28,550
150 31,980
it | BT LR | BEEF -2 |2V o b W | TETRIIR | TET Ry b
YA X RL RT RS 4 X AL AS
20 X 15 1,040 1,220 1,060 15 1,020 1,050
25 X 15 1,780 1,330 20 1,140 1,140
25 X 20 1,520 1,780 1,330 20 X 15 1,570 1,690
32 X 15 3,050 25 1,720 1,620
32 X 20 2,450 2,890 1,730 32 2,390
32 X 25 2,450 2,890 1,730 40 2,940
40 X 15 3,830 50 4,250
40 X 20 3,570 3,830 2,380
40 X 25 3,400 3,670 2,280 (2) =z2va— b LX Mk
40 X 32 3,400 3,670 2,280 WA e AR LR BRI AR o b ek F -2
50 X 15 5,350 H 47 ISL IZSL ISS IST
50 X 20 5,350 3,150 15 2,340 2,510 3,110
50 X 25 5,350 3,150 20 2,700 2,700 3,430
50 X 32 5,090 3,010 20 X 15 3,640 4,400 3,540 4,440
50 X 40 5,100 5,090 3,010 25 4,080 3,790
65 X 20 14,170 6,810 25 X 20 5,260 4,690 5,220
65 X 25 14,170 6,810
65 X 32 14,170 6,810 WA AAF AT A]AZA A b
65 X 40 13,480 6,470 H 4T IMOL IMOS
65 x50 | 12,550 13,480 6,470 15 4,840
80 X 20 18,320 20 5,680 5,490
80 X 25 18,320 9,180 20 X 15 6,410
80 X 32 18,320 25 8,200
80 X 40 18,320 9,180 32 11,380
80 X 50 17,420 8,740 40 14,170
80 X 65 | 16,030 17,420 8,740 50 16,600
100 X 20 30,120
100 X 25 30,120 16,060 (3) =z2wva— b LXd&ikT
100 X 32 30,120 waEl =y T [Ty vy
100 X 40 30,120 16,060 YA NiH BuH
100 X 50 30,120 16,060 15 2,340
100 X 65 28,690 15,270 20 3,230
100 X 80 | 27,800 28,690 15,270 20 X 10 2,360
20 X 15 2,360
25 4,400
25 X 15 3,200
25 X 20 3,200

33



115

VD - PD ¥H - Bt EES

A O 7 AREE RCF-MK #tF

@ akan T

#E2024.8 [#rEff 202448 H ~]

WeB LR | 45IAER | F—Z | Uy b 750 i 7K 1% 7K *% VN
¥4 37 L T45° T S P IIL”L‘ %A—TZ /i‘s" b
1/, 1,100 1,820 1,780 1,360 K140 | | AR ART RS
3/4 1,280 1,940 2,070 1,450 %1,280 v 2630 5,350

1 2,000 2,510 3,200 2,080 %1,450 3, 5300 1050 5590
11/4 3,390 5,520 4,800 2,870 %2,360 | |5 XUy 1370 1390 3970

11/2 4,040 6,140 5,530 3,360 %3,300 . 2690 d d

2 5,850 7,360 8,160 4,670 %5,380 > L__

215 | 12740 | 18170 | 19,200 | 11,800 (Hir : P 16)

3 19,470 33,470 27,690 14,600 %9,960

4 29,470 37,860 43,480 24,030

5 70,790 41,840

A PEEOTL K [FEE N T — X [ ) 7t WA PEE TR [P T — X [P T b
P A X RL RT RS $4 2 RL RT RS
3/4x1/2 1,780 2,180 1,830 21/5X11/2 21,980

1X1/2 %2,380 3,200 2,110 21/5%2 25,570 21,980 11,720

1X3/4 2,380 3,200 2,110 3X3/4 41,250
11/4X3/4 %4,040 4,800 2,890 3x1 41,250
11/4%1 4,040 4,800 2,890 3X11/4 %41,250
11/5%3/4 %5,490 7,080 3,870 3X11/2 41,250
11/2x1 %5,230 5,950 3,690 3X2 %33,260 34,770 15,890

11/2X1 /s 5,230 5,950 3,690 3X21/5 33,240 34,770 15,890

2X3/4 10,700 6,060 4X11/4 %60,720

2x1 %9,760 10,700 6,060 4X11/2 %60,720
2X11/4 9,030 5,150 4X2 %60,720
2x11/2 8,240 9,030 5,150 4X21/5 %51,130
21/9%3/4 25,980 4X3 48,120 51,130 26,500
21/2x1 %25,980 QERL : 1T

¥ANZ Y 7 v CKIVAELES 52 CKv — 7 5T,
14 1% - o .
FAYVB= v 7 PR off i 1 4
WRE2024.11 (il 2024%11 8 ~] e
£ INLL ayv 7 VB= vy 7L
Az =y 50L 65L 75L 100L 125L 150L
1/ 630 650 770 850 960 1,070 1,220
3/4 690 850 960 1,030 1,120 1,300 1,480
1 1,040 1,070 1,200 1,300 1,610 1,850 2,050
1/4 1,440 1,640 1,710 2,070 2,540 2,800
11/2 1,710 1,990 2,210 2,600 3,010 3,390
2 2,540 2,720 2,860 3,520 4,110 4,550
21/5 5,810 6,870 7,610 8,440
3 7,700 8,340 9,010 9,510
4 10,570 11,140 12,610 13,740
5 24,610
6 28,420
(A )
112 VD= 70”/ ey ] -~
= O
W B /s 3/4 1 14 1> 2 21/ 3 4
i Aill 1,140 1,320 1,670 2,790 3,250 4,250 9,870 11,160 14,610
£ & (mm) 100 100 100 150 150 150 200 200 200
MR F—a Y VD = FLOIFEE 1174 - 11/2 DR 213 100mm 124D ¢ (BT« /1)

34




184 -

| {HE 7 1 2

— O |EHAI7ARE KAPQRT (PCPOK)  ZEZSET2MNA

HE2025.6 (e 2025568 ~]
(BT
4 N 45 _ NN — o5 AKEf W %

YA L L45 T S Ni P NPC-RING YA

75 1,100 1,820 1,780 1,360 1,200 1,140 70 /5

3/, 1,280 1,940 2,070 1,450 1,300 1,280 100 3/,

1 2,000 2,510 3,200 2,080 1,640 1,450 130 1
14 3,390 5,520 4,800 2,870 2,430 2,360 140 1,
1/, 4,040 6,140 5,530 3,360 2,820 3,300 170 1/,

2 5,850 7,360 8,160 4,670 5,620 5,380 220 2
2173 12,740 18,170 19,200 11,800 7,050 330 273

3 19,470 33,470 27,690 14,600 10,700 9,960 450 3

4 29,470 37,860 43,480 24,030 14,890 570 4

5 5

6 6

WA PRED PRI PR FEEANE S i D37 HTH

y TI)LR F — oy b TILKR [V vy b [ TR [WOTLR][V v b

FAX RL RT RS YA ML MS FL FLW FS
571X 173 1,780 2,180 1,830 75 6,560 | 6,820 | 5,960 | 12,460 | 6,240
1X1/; 2,380 3,200 2,110 3/, 7,420 | 7,680 | 6,720 | 13,200 | 6,960
1X3/,4 2,380 3,200 2,110 1 10,750 | 10,960 | 9,230 | 17,520 | 10,340
11/, X1/; 11/, 16,170 | 15,200 | 14,260 | 25,880 | 13,070
11/, X37s | 4,040 4,800 2,890 17> 10.790 | 18,640 | 17,060 | 31,690 | 17,640
11/, X1 4,040 4,800 2,890 2 24,490 | 21,910 | 23.400 | 36,530 | 20,620
11/,X3/; 7,080 I
11/,X1 5,230 5,950 3,690 W KRR TR (ZC ) | FiieAa Ul (A )
1/,X1/5| 5,230 5,950 3,690 > T [ Vry b | TR |V b
23/, 10,700 6,060 FAX ZCL ZCS AL AS
2X1 9.760 | 10.700 6.060 P 2,180 2,380
%11/ 9:030 5150 /4 6,390 7,220 2,340 2,590
2x11/, | 8,240 9,030 5,150 1 3,690 3.770
21/,%11/3 21,980 11/4 6,400 4,760
21/,%2 21,980 11,720 11/ 7,450 5,540
X 11250 2 10,000 7.620
3%1/; 41,250 o A BEWILR [ PRENY Ty b | RENILR [RENY Ty b
3%X2 34.770 15.890 P A X ZCL 7ZCS ARL ARS
2 2 3 1
%31/, 34770 15°890 JiX1/3 8,630 8,900 4,370 3,270
IX11/, 60,720 - Ny — (B RERAERE)
X1/ 60,720 i % PCI—FV77—7 R
X2 60,720 .
IX21/; 51,130 T PCTAPE
X3 51,130 26,500 20-5000 4,050

35




36

129 7 4 (0 | MBRAREEE S (= S REATHIERT
meuz | LAOUX$TF (HTLP) ) Fokir LA L
HE2024.10 | % 7E2024.10 [#rEfl 20244108 ~]
PR | LR iil/d— F—z Uy b | =y 755 | 2=y 1[(')11}(( 277 S/K ih2ed
15 430 920 570 480 480 650 2,040 15
20 540 940 740 550 560 670 2,650 3,270 1,990 | 20
25 850 1,310 1,340 800 740 740 3,310 4,700 2,910 | 25
32 1,390 1,660 2,030 1,200 1,090 1,040 4,270 5,780 3,620 | 32
40 1,770 2,260 2,450 1,420 1,290 1,340 5,530 6,350 4350 | 40
50 2,650 3,430 3,650 2,350 1,810 1,780 6,690 7,770 5440 | 50
65 5,680 7,270 8,350 4,230 3,860 2,550 11,180 8,500 | 65
80 8,010 9,920 | 11,450 5,680 5,220 3,180 12,310 | 11,030 | 80
100 | 15,170 | 16,860 | 20,260 | 11,530 | 11,060 9,140 16,800 | 15540 | 100
S ERIO T LR | T — X | EREY T v b Ty va MR RBX |y =y 7L
20 X 15 310 960 800 950 15 X 50 510
25 X 15 1,310 1,040 15 X 100 650
25 X 20 1,040 1,310 1,040 1,160 15 X 150 830
32 X 15 2,150 20 X 50 570
32 X 20 2,030 1,280 1,740 20 X 100 720
32 X 25 1,880 2,030 1,280 1,740 20 X 150 850
40 X 15 2,770 25 X 50 750
40 X 20 2,770 1,680 2,440 25 X 100 960
40 X 25 2,650 1,620 2,330 25 X 150 1,140
40 X 32 2,420 2,650 1,620 2,330 32 X 75 1,140
50 X 15 4,020 32 X 100 1,250
50 X 20 4,020 2,740 3,210 32 X 150 1,560
50 X 25 4,020 2,740 3,210 40 X 75 1,340
50 X 32 3,850 2,620 3,060 40 X 100 1,530
50 X 40 3,450 3,850 2,620 3,060 40 X 150 1,870
65 X 20 8,860 50 X 75 1,680
65 X 25 8,860 50 X 100 1,900
65 X 32 8,860 5,220 50 X 150 2,350
65 X 40 8,420 6,070 5,010 65 X 100 3,010
65 X 50 9,530 8,420 6,070 5,010 65 X 150 3,750
80 X 20 12,640 80 X 100 3,800
80 X 25 12,640 80 X 150 4,700
80 X 32 12,640 6,960 100 X 150 8,010
80 X 40 12,640 6,960
80 X 50 12,040 8,620 6,620 UX fa & F
80 X 65 12,700 12,040 8,620 6,620 AN a4l
100 X 20 23,400 =T | Fyiur
100 X 25 23,400 FAZ (NiH) (BuH)
100 X 32 23,400 15 1,070
100 X 40 23,400 20x15 1,530
100 X 50 23,400 12,680 13,270 20 1,200
100 X 65 22,280 12,080 12,630 25 1,970
100 X 80 17,630 22,280 12,080 12,630 25X 15 2,040
UX M4 E 25X 20 2,040
| ke | MRk | MRk | MR | A2 2 32‘1215 3040
TILA Vb F—2 fakkeTIVR Uy b *
HAZ (1SL) (1SS) (IST) (IZSL) (IMOS) 32X20 3,040
15 2,260 2,390 2,920 3,670 ég
20 2,800 2,920 3,360 4,310 —__
20x15 2.920 2.920 3.480 3.990 (42 : F./18)
25 3,990 3,990 5,980
25X 20 3,990 3,990 4,000
32 10,570
40 13,380
50 15,370




180 # Z e ARG AT 6 BI*&QEHET A*i
)]
#7E2024.8 PLS#¥F [FrEffi 2024488 ~] " i
e IR 45° )UK |[APY—=bILAR F— Y—E2F—| YTy b 750
YA (L, RL) (45" L) (SL) (T, RT) (ST) (S, RS) (P)
1/ 610 1,190 1,020 790 570
3/, 710 1,190 1,300 1,060 1,580 840 610
1 1,140 1,500 1,680 1,790 1,760 1,170 1,020
11/4 1,970 2,900 2,620 2,860 1,640 1,590
1Y/2 2,400 3,270 2,980 1,930 2,080
2 3,550 5,000 4,540 5,900 2,780 2,730
3 13,860 18,270 10,540 5,880
3/4X1/5 1,110 1,330 1,110
1X1/5 1,710 1,270
1X3/4 1,400 1,710 1,270
11/4X1/3 2,820
11/4X3/4 2,820 1,680
1/4X1 2,680 2,820 1,680
11/2X3/4 3,650
11/2X1 3,650 2,320
11/2X1/4 3,650 2,320
2X3/4 5,900
2X%1 5,900
2X11/4 5,900 3,120
2X11/5 5,900 3,120
3X2 20,820
(WAL = P 1I)
285 . _ .
N—7 7Oy y CK =-=-sRtistan
2021.6 [#Ef 202128 ~]
TILIZBEMIS 77> VB XA HZHIVEEE
B~V F1REMAIN1T WA X747 52 —FC
HHAX b & | RRE A ] WA A X R o
- H10-MLT1§IN—50 . 1*1011?1 >:<1gﬁ61i%00 F  [mapmg] TF | wE |k
16 H20-MLT16-IN 20mm 33,750 16 R3/4 |16X20A |FC-016R6| 1,730
H25-MLT16-IN 25mm 340,950 20 R3/4 | 20X20A |[FC-020R6| 1,950
H10-MLT20-IN 10mm 39,060 25 R1 25X 25A |FC-025R8| 2,600
20 H20-MLT20-IN 25m 20mm 45,290
H25-MLT20-IN 25mm 54,000 WX X7HT2—FC
H10-MLT25-IN 10mm %49,790 BOEYHAX R o
25 H20-MLT25-IN 20mm 60,800 #_ maEme)| 1A fh fili s
H25-MLT25-IN 25mm 71,360 16 R3/4 | 16X20A |[FC-M16C6| 2,430
WA PE 20 R3/4 | 20X20A |[FC-M20C6| 2,540
W~ L7181 7 (1§E) 25 R1 | 25x25A [FC-M25C8] 3,270
ByAX] WE | MR | AR | JEA | EBX ik
16 |MLT16| 20mm | 15.5mm | 2.25mm | 100m 62,000 W5y a4 FC
20 MLT20| 25mm | 20.0mm | 2.50mm | 100m 96,600 WAEEHA X FA X T i
25 |MLT25| 32mm | 26.0mm | 3.00mm | 50m 64,580 20 20 FC-S20 | 35,450
RPN,
WEEA+ X747 42 —FC
WATETA X 1 . A
% = wE () P4 X SRR i
20 R3/4 | 20X20A |[FC-KO20R6| 35,000
25 R1 | 25X25A |FC-KO25R8| 7,600
M P (HLAT = 9 /1)

37



105

LABy TV 2T

@ akan T

KRE2024.8 [#iEfli 2024485 ~]
Y A M h
T 7 _ HI—LA—S 1A
U LA—S (Vs Db T 547 P—LA—S
FGA A v FEh| I~ T — b |G A v | IV T — b HER A v T IV I — b
3/5 1,270 1,400 1,930 2,340 1,940 2.360
/s 1,290 1,790 2,350 2,650 2,560 2,710
3/, 1,680 2,340 2,900 3,360 3,270 3,560
1 2,320 3,160 3,820 4,470 4,300 4,750
11/4 2,870 3,920 4,840 5,530 5,140 5,630
11/, 3,480 4,780 5,410 6,560 6,540 7,590
2 4,780 6,560 7.330 8,780 8,680 10,170
21/, 10,810 11,850 15,550 18,090 16,250 19,010
3 14,310 15.240 19.360 23,000 20,220 24,300
M =T{atsss
N CINO) LA — SSS (v LF 54D P—LA—SSS
Mg A o FH| T~ — PRI v | T — PRI FR|[ T A
3/s 1,790 2.070 2,710 2.960 2.840 3.100
1/, 2,420 2,790 3,480 3,750 3,770 4,140
3/, 3.300 4,180 4,680 4,990 5,220 5,470
1 4,040 4,680 5.560 6.140 5,760 6.280
11/, 5,220 6,140 7,060 7.880 7.870 8,590
11/, 6.590 7.060 8.770 9,840 9,960 10,810
2
21/,
3
I 9 L (75 TN
520N F—LA—S
[T ERE Y
4 37,770 42,680
5 54,690 60,170
6 64,720 71,470
T )L R
o 7R — HI—LA—L _ _
520N LA—L (L F R A ) P—LA—-L
A v FM|Iva— bR HEE Ay FM| T - bRy M| T M
3/
1/, 2,000 2,180 3,000 3,150 3,050 3,180
3/, 2,330 2,630 3,490 3,910 3,680 3,940
1 2,480 3,960 4,950 5,350 5,150 5,530
11/, 4,400 4,990 6,040 6,560 6,260 6,780
11/, 5,600 6,420 7,480 8,270 8,120 8,740
2 8,370 9,710 10,650 11,870 11,540 12,510
21/, 14,760 17,510 20,620 24,110 21,580 25,480
3 19,990 23,780 26,800 32,200 28,240 33,900
F = X BB CHX)
T X _ HI—-LA—-T _ _
e LA—T (YL F A A7) P—LA-T
g4 o | I — A o FR T — PR v TR T T
3/8
1/y 1,660 2,050 2.860 3,000 2.890 3,020
3/, 2,210 2,740 3,480 3,760 3,860 3,910
1 3,150 3,910 4,680 5,150 5,230 5,350
11/, 4,140 5,130 6,010 6,590 6,510 7,060
11/, 5,240 6,650 7,510 8,280 8,450 9,170
2 6,360 8,550 9,300 10,560 10,370 11,700
21/, 13,280 16,410 19,820 23,760 20,740 24,760
. 3 17,180 21,210 25,370 29,330 26,780 30,900
HI-LA v L3, =48R R - s - K0 2710 v %) JHmcd, (RAT + F)
% (1) HEUA%13 - 25 - 30AMADOBARELEHH 44 72ABEL 2D ¥, (@EOMAMEL TE)

(2) KV xFL VE30L EARAOHLAIHMEN (4 a7] 2eReAD £ T,

38




PR F — X (BE4a Ui )
TN _ HI—LA—RT T A
SO LA—RT (v F 24 ) P—LA—RT
Wigh v Fhh|a~va— W[ v M| a~va— P[4 v R — b
3/8
1/9
3/4X1/2 2,510 2,840 3,650 3,910 3,810 4,100
1X (1/2~3/4) 3,280 4,060 4,970 5,420 5,450 5,610
11/4X (1/2~1) 4,320 5,370 6,290 6,850 6,800 7,060
11/9X (1/2~3/4) 5,470 6,950 7,870 8,740 8,810 9,250
11/2X (1~11/4) 5,470 6,950 7,870 8,740 8,810 9,250
2X (1/5~11/2) 6,650 8,930 9,820 11,110 10,830 11,800
21/2X2 13,940 17,220 20,620 24,580 21,690 26,080
3IX2 18,090 22,210 26,650 30,920 28,000 32,600
7 X 7 2 (BT)
STRIN _ HI—LA—AP T A
TG LA—AP Wy L LS F 5 4 F) P—LA—AP
SR A Tl T~ T — bR Xy P T T — B RER X T T — b
3/8X1/2(RAP)
/2 1,130 1,260 1,670 1,770 1,670 1,730
3/4 1,510 1,670 2,080 2,240 2,210 2,290
1 1,790 2,050 2,560 2,790 2,710 2,790
11/4 2,080 2,430 3,000 3,430 3,150 3,410
11/2 2,680 3,110 3,820 4,320 4,080 4,370
2 4,040 4,660 5,350 5,930 5,630 6,310
21/2 7,010 8,370 10,610 11,980 11,210 12,670
3 9,380 11,200 13,730 15,720 14,500 16,460
7 X 7 2 (D7)
TN _ HI—LA—AQ T A
v LA—AQ (BB LF 24 7) P—LA—AQ
M A v FW|I~va— PR A v TS| T>T— PR HEFH X v FW|T~YT— M8
3/8X1/2(RAQ)
1/9 1,190 1,290 1,680 1,770 1,710 1,790
3/4 1,590 1,790 2,200 2,270 2,290 2,330
1 2,030 2,290 2,690 2,870 2,860 2,950
11/4 2,400 2,780 3,180 3,470 3,390 3,640
11/2 3,150 3,400 4,060 4,470 4,430 4,780
2 4,330 5,240 5,640 6,280 6,010 6,510
21/2 7,840 9,380 11,190 12,990 11,510 13,370
3 10,370 12,410 14,580 16,560 15,000 17,040
F—X (“hHF v biEE)
o S _ HI—LA—NT T A
oo LA—NT EEI P—LA—NT
M A v F|TvT— PE[HE X v F| T PRI o FR [T M8
3/8
1/9 2,740 3,000 4,560 4,930 4,540 4,890
3/4 3,650 4,050 5,380 5,700 6,020 6,320
1 5,110 5,760 7,270 7,760 8,090 8,560
11/4 6,310 7,140 8,830 9,500 9,720 10,360
11/2 7,320 8,430 10,170 11,280 11,950 12,780
2 10,320 12,140 13,840 15,550 15,920 17,640
MENEZAAEEME 2D 9, (BT = [T 11)
157 196
RKLA#F RCLAM#TF (e st )47
HE2022.11 | [HEf 202F115~]| | HE2022.11 [#Ef 20224118 ~]
s RKLA RCLA
S AQ NN S
[ Vo b | BTTATs Vo b
3/4 4,930 3,310 1/ 4,970
1 6,470 4,180 3/4 5,670
(HLAT < P/ {1) 1 7,360
11/4 8,910
11/2 11,310
2 15,200
(XA D 1))

39




106 %

HE2024.8

LARER

@ akan T

MHERER IR EHE ZXnEd, 1 (VP25) - 1174 (VP30) flifsiZl@Cicab £9,

40

Al F oy b 7 b
(A % ) (:2~—I§.@i"|':itﬁ =R RN T8y F Y
X7V — - T—It;
m | FLAJEHILAT b 3 ek AR
HLATH HLAE HLAJH Tyve—| A b [ZILFH 27 -
PLA NBR | ACM |EPDM Fob | 4var
AR ppagm| LA R RELAM PEAM ety | Gt | G '
P4 RCLAH
3/ 460 | 520| 590 | 650| 550| 870 90| 580 | 530| 70
1/, 460 | 520| 590| 650| 550 | 870 130| 590 | 530/ 70 220
3/, 520| 610| 700 | 760| 620 1,080 180| 740| 620/ 80 240 | 700
1 730 | 790 | 940 | 1,010 | 750 | 1,420 | 200| 950 | 720/ 100 360 | 720
11/4| 910| 970 1,140 | 1,200 | 840 | 1,650 | 260 | 1,050 | 850| 140 500 | 680
11/, | 1,120 | 1,240 | 1,420 | 1,560 | 960 | 2,350 | 300 | 1,310 | 960| 170 700 | 740
2 | 1,430 1,550 | 1,870 | 1,990 | 1,150 | 2,970 | 350 | 1,750 | 1,600 210 940 | 780
21/, | 2,950 | 3,080 | 3,830 | 4,040 | 2,860 | 4,910 | 690 | 3,710 | 2,630| 260 1,100
3 |3,370| 3,740 | 4,380 | 4,860 | 3,250 | 5,330 | 950 | 4,760 | 3,640| 370 1,340
4 1,830 5040| 760 | 760
5 3,740 7,500 1,380 | 890
6 5,960 11,400 | 1,870 | 1,470
(Wi = 10 M)
kT-FEH =] I—
RESy: NBR EPDM ACM NBR | EPDM | AcM
ok R L S P —10~60C —10~80C —10~80C —10~40C
NBR== ) LT 4 (fEF]) / EPDM=xTFL >y 7Fut’'L v a4 (&), ACM=7 %2 ) )LI A4 ()
10k g2 —LW-a—FXTL— (5L —) o1 ] A=
sy st 47
% E2024.8 [&rEf 2024588 ~]
I —LW(500g) 4700 1/,~3/, MI10X 40 160
(Bl4E AL & — LB B ) ’ 1 M10X 45 160
L FLEF oy b 2 M12X 56 250
av-CKa—1rA7L—(7)L—)(300cc) 9 560 (F16) ;
(R C F-KAUHL I #fifes 71) ’ 21/2~3 MI16x 71 330
RCF—MKH 7517 —7 (4m%) L7580 45 M16x 90 | 470
(rLr—@) ’ 6 M20X 100 630
(BLA P/ fi) (B P /fi)
JUTANZ M= F Ny x>
A X 1/g 1/, 3/ 1/, 3/4 1 11/4 11/, 2 21/, 3 4
i #% 110 | 110 | 140 | 170 | 190 | 230 | 240 | 290 | 300 | 450 | 700 | 840
(WA - P fi)
RCFKA 1=#>/%vy %> (NBR/EPDM) RCF—MK&FK#FR JTLU Y
A Uy | 34 | 1 |11/ 2 (2| [BA4 | Wy | 34| 1 (114113 2 (215 3 | 4
fifi 4% | 140 | 190 | 260 | 280 | 410 | 780 | 970 | |ffi #%| 80 | 100 | 140 | 140 | 180 | 220 | 340 | 460 | 580
(A7 = 1) (WA - P fi)



e T D e
HN \J?—‘Jl‘ ;MEFS {] i

() BREpSREE Y 5 —FRER ?7 :
MEFSE SRBEHSPTA1-44-025 |

*HF0Jh [OCOR ] ORRIFHHOBEILSTY.
— e 1 — = = 5 . &
Htoi Ti"jﬁg{’ﬁpﬁ T144-8510 HEIHAMRKFEABET11-1 & (03)3743-6111

E2ARA [ http://www.ebara.co.jp/ |

41



171

H3L 20K 13 USA A $F EREERIEHASLT

HE2024.6 [#7%Effi 2024468 ~]
R il I B e R A N B B e A P P ] AR PN
HBL | zbah - HBT - HBS | ypea | qus™ | gBU | 20kF | 2.7 % | HBNI
Az HBRL. | HBL45 | HBRT | HBRS HPNI
1, 860 990 | 1,100 760 570 2,440
3/, 1,140 | 1,330 | 1,580 990 760 2,770 1,120
3/4X1/> 1,600 | 1,100 790
1 2240 | 2,440 | 2,680 | 1,890 | 1,540 4,720 1,190
1X1/ 3,100 | 2,000
1X3/4 3,100 | 2,000
2 3,280 | 3,650 | 4,080 | 2,710 | 2,170 8,060 1,560
11/4X3/,4 4,420 1,560
11/:X1 4930 | 2,950 1,560
11/, 4050 | 4,580 | 6,830 | 3,270 | 2,620 | 10,890 1,580
11/2X3/,4 5,780
11/2X11/, 6,280 | 3,260 1,960
2 6,010 | 7.410 | 9,900 | 4,800 | 3,800 | 15,070 11,190 | 1,950
2X3/4 9,460
2%1 6,280
X114 6,280
2X11/, 10,890 | 5,330
21/, 10,100 | 12,880 | 15,890 | 7,980 | 8,060 14,980 | 3,650 | 8,680
21/,X3/, 7,520
21/3% 1 7,520
21/,X 11/, 7,520
21/,%11/ 7,520
21/3%2 7,520
3 19,280 | 22,090 | 29,330 | 10,910 | 8,060 | 33,930 17,440 | 4,810
3x1 35,390 9,740
3X1/4 9,740
3X21/; | 27,240 33,010 | 11,720 9,740
4 42,360 | 44,850 | 68,530 | 21,800 20,430 | 7,330 | 23,210
4%/, 18,400
4x1 81,950 18,400
4X11/, 18,400
4%2 81,950 18,400
4X21/; | 43,150 81,950 | 18,440 18,400
4%3 87,890 | 19,760 18,400
5 68,530 | 96,870 | 103,400 | 58,360 46,290 | 19,870 | 35,430
5X 21/, 96,390
5% 4 62,610
1 7 3 = =L RN u
HIriEE% A 20K 12 LA AT EZEBTEMAES
HE2024.6 [#iEff 2024568 ~]
mty | TR [V y b | F-X [45°TR ants RO A [N Y T ) bR F - X
#4 X | PCHBL | PCHBS | PCHBT |PCHB45L #4 % |PCHBRL |PCHBRS |PCHBRT
21/, | 23,350 | 18,900 37,710 4x1 127,600
3 38,800 | 28,600 4 X 21/5| 73170 | 36,140 | 132,630
4 67,730 | 38,690 | 113,180 | 85,280 (WL = 1 fi)
5 144,050 | 113,660 199,250

42




2 9 7 EPSZOK%% a2ey , -
. . O BxiFEHktat
%E2024.8 [HiEff 2024488 ~]
;gg TR 7 - vro b | B IR | =T, ;gf.;.f TV R
. . : ) At (K%
o PS-HBL PS-HBT PS-HBS | PS-45 HBL HNI o PS-HF
374 %1 1,280 1,110 50A 12,300 M16 X 65(8)
1 %1 2,490 2,100 65A 16,480 M16X70(8)
11/2 4,470 3,610 80A 19,190 M20 X 80(8)
2 6,600 5,280 100A 22,500 M20 X 85(8)
21/ 11,110 17,480 8,770 14,180 8,680 125A 50,920 M22X90(8)
3 21,210 32,280 12,010 24,280 11,720 (HA7 : 1 /1)
4 46,590 75,370 24,010 49,330 23,210
5 75,370 113,760 64,200 106,570
%1 3/4B. 1BIZZEAFENTT, (AT = /i)
2 Z oy MGEEMTT., (VLR L)
La¥ il BB BB £ \ S FE A 4R Y ‘
W5 wag | re | uror |77V W wag | re | uror |77V
IO PS-HBRL | PS-HBRT | PS-HBRS | PS-HBU LSO PS-HBRL | PS-HBRT | PS-HBRS | PS-HBU
2X11/2 5,890 4X1 90,150 20,230
21/2x11/2 8,280 4X2 90,150 20,280 20,230
21/2X2 8,280 4x21/2 47,480 90,150 20,280
3X3/4 10,720 4X3 47,480 96,680 20,230
3X1 38,940 5% 21/2 106,030
3Xx21/2 29,980 38,940 12,910 5X4 68,890
4X3/4 20,230 (W7 = 1/ {RD)
(HA7 = F 7 fi#)
274 = s £y ’
H20K7 5> O axiEFEHtat
HE2024.8 [#hEfi 2024588 ~]
B osuy | mten
A AL (KE)
TN HF
50A 11,190 M16 X 65(8)
65A 14,980 M16 X 70(8)
80A 17,440 M20 X 80(8)
100A 20,430 M20 X 85(8)
125A 46,290 M22X90(8)

(WAL = Y/ f1#])

43



148
1) 4> 20K 13 UIA # % F (v rxant )97
% E2024.8 [FrEff 20245E8H ~]
276 S —JU{$20K1a USA HMEF -
\ (25231 R
wwoooas| HZD20KHETF [ 2024488 ~]
| TR 5T F— 2 |V y METIVY| 29T |fIZy T b PREILE | RS- |y b | Ty s
H42 HBL |HBL45 | HBT | HBS HFL [20KHPNI| 20KHN | |44 x HBRL | HBRT | HBRS | HBU
1 2,240 1,360 2X11/2 5,330
112 | 4,050 1,860 21/2X3/4 7,520
2 6,010 | 7,400 4,800 | 11,180 | *2,290 21/9X 1 20,430 7,520
21/5 110,100 | 12,880 | 15,890 | 7,980 | 14,980 | 3,960 [ 8680 [ 2l/2x11/2 20,430 8,950 7,520
3 19,280 | 22,090 | 29,330 | 10,910 | 17,420 | *5,230 [*%12,890 21/9X2 7,520
4 42,360 | 44,850 | 68,530 | 21,800 | 20,430 | 7,970 [%%23,210 3x1 35,390
5 68,530 | 96,870 | 103,400 | 58,360 | 46,280 3x11/2 9,740
3x2l/y |%27240| 33,010] 11,720
4X3/4 18,400
MENZ, M2ty Y CKIVAELES 5 CK~Y — 7 TF, 4x1 81,950 18,400
*ENZ. ZDHABRIEDH D £E A 4X11/2 18,400
4X2 81,950| 18,440
4% 21/2 43,150| 81,950| 18,440 | 18,400
4X3 87,890 18,400
OT 9Ly P IEARTED A — A & 5T, | _5X2/2 96,390
(BT = i) 5X4 62,610
275 HANEER Y — VTS EEREE ST @” BxoH U 'J'-J
> =
weeozes| FK&EBHZD (FKGZD) (#Eff 2024585 ~]
EAES S F—Z VAry b | 45Tk | pEETL R FEF—x | REI b
YAZ L T S 1.45° YA T RL RT RS
3/4 %710 | % %1,060 | *3%850 | * 31,480 1 X 3/4 % 3%1,570 % % 1,860 % 3%1,390
1 H3%1,120 | *3%1,830 | *3%1,160 | * 2,290 11/4 X 3/4 * %2 880
11/4 % 3%1,980 | *3%2,610 | %3%1,630 | % %4,410 11/4 X 1 % 3%2,720 * %2,880 * %1,980
11/ %3%2.350 | %3%2,960 | %3%1,880 | % %5,150 11/2 X 3/4 % 3%3,770 * 3%2,620
2 3,560 4,670 2,860 7,470 112 X 1 *3%3,770 % 3%2,620
21/9 7,300 10,000 5,500 9,350 11/2 X 11/4] % %3,620 % 3%3,770 % 3%2,620
3 10,620 14,360 7,200 13,730 2 X 3/4 * 3%5,940 * 3%3,620
4 15,840 23,570 12,260 21,070 2% 1 * 35,940 % 3%3,620
MENZ, A2t 7 Y CRIVAELE T 2CK~ — 27 5 CF, 2 X 11/4 * 3%5,940 % %3,620
*ENE. ZDHERRIEH 0 A 2 X 11/2 * 3%5,490 * 3%5,940 * 33,620
21/2 X 1 % 3%12,770
21/2 X 2 11,790 12,770 6,700
3x1 % 3%16,640
3 X2 16,640 9,520
3 X 21/s 16,250 16,640 9,520
4x1 % 3%27,600
4 X2 27,600
4 X 21/5 27,600
4 X3 27,570 27,600 15,350

(WAL = F )

279 | HXEERY — IS EEAEE0KMT C e U
N RIKEN & Jq'
EEAESES F=Z | Uy b | 45TR Wt PHEILER | fREF-X | fREY T b
YA L T S 45°L AT RL RT RS
21/ 23,350 | %37,190 | 18,890 21/ X 1 %44,940
3 %38,800 %28,580 | 3%40,640 3x 1 3%62,300
4 67,710 | 113180 | 38,670 | 85,280 3 X 21/2 3%65,320 %22,430
5 144,050 113,650 4x1 127,590
MEANZ, B2 7 Y CKIVARET 2CKY — 2T, 4 X 2172 73,170 132,630 36,130

44

(B = 1)




276 i), %[ 10k
/ﬁxﬁﬁaﬁﬂiﬁfﬁﬁ ﬂ#}%@ Ok CK:/':"@E**TAH
= VFI—JL K (VFG) =
HE2024.9 [FrEff 2024%9H ~]
B LR F=Z | Uyt | 45TAR WA PRET LR | REF-X | YTy b
A L T S 1.45° YA RL R RS

3/4 710 1,060 850 1,480 1X3/4 1,570 1,860 1,390

1 1,120 1,830 1,160 2,290 114 X 3/4 2,880
11 1,980 2,610 1,630 4,410 14 X 1 2,720 2,880 1,980
11/ 2,350 2,960 1,880 5,150 11/2 X 3/4 3,770 2,620
2 3,560 4,670 2,860 7,470 11/2 X 1 3,770 2,620
21/ 7,300 10,000 5,500 9,350 1Y/2 X 11/4 3,620 3,770 2,620
3 10,620 14,360 7,200 13,730 2 X 3/4 5,940 3,620
4 15,840 23,570 12,260 21,070 2% 1 5,940 3,620
2 X 11/4 5,940 3,620
2 X 11/2 5,490 5,940 3,620

21/2 X 1 12,770
21/2 X 2 11,790 12,770 6,700

3% 1 16,640
3% 2 16,250 16,640 9,520
3 X 21/s 16,250 16,640 9,520

4x1 27,600

4% 2 27,600

4 X 21/2 27,600
4X3 27,570 27,600 15,350

(B = 1)

279 P — - 20K
ﬁkﬂﬁaﬁﬁﬂ-ﬁﬁ E%EZE ¥ = -t TS
HBI —JL K (HBG) —7 =
H%2024.9 [#hiEffi 2024498 ~]
R R F_ Uy b | 45° TR A p T OL R | PR — X | Y b
yax HBGL HBGT HBGS | HBG45'L | |y x HBGRL | HBGRT | HBGRS
21/ 23,350 37,190 18,890 21/, X1 44,940
3 38,800 28,580 40,640 3X 21/ 65,320 22,430
4 67,710 113,180 38,670 85,280 3X1 62,300
5 144,050 113,650 4X21/2 73,170 132,630 36,130
KTV —h (V=) 8 TX0ET, 4X1 127,590
BEBHOADE 220, GHA7 1)

45



138 AR E A ERERT
| X—O VF#F iy wxeit #H &K
% E2024.11 [#1EM 20244118 ~]
X7 IR F—x Vb 45° TIL R . BOE
B4 x (L) (T) (S) (45°L) Az £ 2 (=w 7))
34 710 1,050 830 1,500 3/, 100 1,420
1 1,210 1,850 1,160 2,350 1 100 1,740
11/ 2,020 2,640 1,630 4,520 11/, 100 2,350
11/ 2,380 3,010 1,900 5,250 11/, 100 2,780
2 3,660 4,770 3,260 7,650 2 150 4,630
21/, 7,460 10,230 5,640 9,590 21/ 200 6,960
3 10,880 14,710 7,360 14,090 3 200 8,140
4 16,250 24,180 12,680 21,590 4 200 12,010
1X3/, 1,860 1,380 (B 1M
11/4X1
11/5X3/4 2,680
11/>X1 2,680
11/2X11/4 2,680
2X3/4
2x1 6,310
2X11/3 5,630 6,090 3,690
21/3X2 13,700 12,780 6,860
3%2 17,060 9,840
3X 21/, 18,150 17,060 9,840
4%2 28,330
4X21/, 15,860
4x3 30,840 28,330 15,860 T 11 1H)
149 . ,
% — 020K VF#F T nxet # K
7E2024.11 [#hEM 20244118 ~]

o b4 Z i A5 NS/ r — %) ) A
T (L) 65A 23,950 5 FA2 T S
LK (L) 80A 39,810 3
TR (L) 100A 69,530 2 654 200 10,350
T (L) 125A 147,900 1 80A 200 12,320
BEET LA (RL) 100A X 65A 75,110 2 100A 200 18,450
oy b (S) 65A 19,280 6 (R : 1T
7y b (S) 80A 29,340 4
Vb (S) 100A 39,700 2
Vv b (S) 125A 116,660 1
£V 7 v b (RS) | 100A X 65A 37,090 3
F—2Z (1) 100A 116,190 1

80A X 25A 63,920 3

EEF — % (RT) 100A X 25A 131,010 2

100A X 65A 136,150 2

45° T)L K 65A 38,700 5

45° TL A 100A 87,550 2
b () HATPR A v 4 — A (R + 11/ 1)

46




17 2 HAEERASEEERT 0 —
amoms|  FK# Chi VLo
swo02as| FKHEETF (#ifH 2024285 ~]
% ESEN F—= Vg b 45° T LR mt| PEHET VAR | BT — X | BEEY o b
HA4 X L T S 45°L A4 X RL RT RS
3/4 % 710 | % 1.060 | % 850 | ¥ 1,480 1 X /1 * 1570 | % 1,860 | % 1,390
1 * 1120 | % 1830 | % 1,160 | % 2,290 1/4X /4 * 2.880
11 * 1980 | % 2610 | % 1.630 | % 4,410 1/4x1 | % 2720 | % 2.880 | % 1,980
11/> * 2350 | % 2960 | % 1.880 | % 5,150 12X /4 * 3.770 | % 2.620
2 3,560 4,670 2,860 7,470 11/2X1 * 3,770 * 2,620
21/ 7,300 10,000 5,500 9,350 112X 11/5] % 3620 | % 3,770 | % 2,620
3 10,620 14,360 7.200 13,730 2 X 3/1 * 5940 | % 3,620
4 15,840 23.570 12.260 21.070 IX1 * 5940 | % 3.620
KEIIHAZAE) 7~ CK J VARET 5 (WA < 1) 2X1 s * 5940 | % 3.620
CKv—2ET¥, 2x112 | % 5490 | % 5940 | % 3.620
21/ 1 * 12,770
21/9X 2 11,790 12,770 6,700
3X1 * 16,640
3X 2 16,640 9,520
3X21/ 16,250 16,640 9,520
41X 1 % 27.600
4 X2 27,600
IX21/ 27,600
4X3 27570 27.600 15,350

(HAL + )

)
wwo024s| FK20KHKTF [4F%ff 2024288 ~] =
2 TR F—Z Vg b 45° T LR mt| PRIV | T — X | BEEY Ty b
Y4 L T S 45°L Y42 RL RT RS
21/ 23,350 | % 37,190 18,890 21/5%x1 * 44,940
3 % 38,800 * 28,580 | % 40,640 3X1 * 62,300
4 67,710 113,180 38,670 85,280 3X21/3 * 65,320 | % 22,430
5 144,050 113,650 4X1 12,790
*EHAEH Y 7 v CK I VAELET 2 GEf7 - [/ ) 4x 21/ 73.170 132,630 36,130
CKv—=2MTY, (X VAR b g )
SHe ol foreo
281 | HREERNEHRBRT CK =-~-sEhsatt
swo02a9| PCVFHETF (#EME 2024495 ~]
¥ Ey F— V7 b 45° T)L K mA] ETLR | REF— | EYT b
Y42 L T S 45°L Y42 RL RT RS
3/4 710 1,060 850 1,480 1 X3/4 1,570 1,860 1,390
1 1,120 1,830 1,160 2,290 11/4x3/4 2,880
11/4 1,980 2,610 1,630 4,410 11/:iX1 2,720 2,880 1,980
112 2,350 2,960 1,880 5,150 11/5%3/4 3,770 2,620
2 3,560 4,670 2,860 7470 115X 1 3,770 2,620
21/2 7,300 10.000 5,500 9,350 11X 171/ 3,620 3.770 2,620
3 10,620 14,360 7,200 13,730 2 X3/4 5,940 3,620
4 15.840 23,570 12,260 21,070 2X1 5,940 3,620
(A7 /1) 2X 11/ 5,940 3,620
2 X171/ 5,490 5,940 3,620
21/5%x1 12,770
21/5X2 11,790 12,770 6,700
3X1 16.640
3 X2 16,250 16,640 9,520
3X 21/ 16.250 16,640 9,520
4x1 27,600
4 X2 27,600
4 X 21/ 27,600
4 X3 27.570 27.600 15,350
(BT = 1)
SHe ol oS P
282 | EXEERSEWEOKHT CK =-~-sEhzatt
sw20249| PCHBH#ETF (#EME 2024495 ~]
¥ Ey F— Vb 45° T)L K mA RETILR | REF— | REYT oL
Y42 L T S 45°L Y42 RL RT RS
21/ 23,350 37,190 18,890 2151 44,940
3 38,800 28,580 40,640 3X1 65,320
4 67,710 113,180 38,670 85,280 3X21/3 62,300 22,430
5 144,050 113,650 4X1 132,630
GEA7 - /) 4 X 21/3 73,170 127,590 36,130

(B = 1)

47




107

BEY NIV

@ akan T

%7E2024.8 [FrEff 2024%E8H ~]
@ A vx& [INSHE#EY KL 45K : Non Smoke & New Standard (EE. FTiE. BIEOH > ZESR) |
EX 40 50 65 80 100 125 150 200
54 1Y/2 2 21/ 3 4 5 6 8
15 1/ 1,750 2,520
20 3/4 2,860 2,980 3,140
25 1 2,980 3,140 3,200 3,300 3,480 3,620 3,770
32 1Y/, 3,920 4,100 4,270 4,400 4,560
40 1Y/2 4,620 5,210 5,670 5,990 6,320
50 2 4,870 5,490 6,130 6,440 6,780
65 21/ 6,260 6,280 6,590 6,920 7,270
80 3 11,750 11,750 12,970
QOE &
EX 40 50 65 80 100 125 150 200
I5%ce 1/ 2 21/ 3 4 5 6 8
15 1/ 1,640 2,390
20 3/4 2,590 2,720 2,860
25 1 2,720 2,840 2,900 3,010 3,170 3,300 3,440
32 1Y/, 3,550 3,750 3,910 4,050 4,190
40 1Y/2 3,760 4,120 4,360 4,710 5,060 5,490
50 2 4,360 4,360 4,670 5,100 5,560 6,230
65 21/2 5,410 5,720 5,990 6,440
80 3 10,800 10,800 11,970

XABBICKEBEDHE TSV R (O CK) TT . RUIAHI - ZAXDIEA&(EE—TT .

(WAL < 19, {1

108

BEY K

b

wtzit 1978 RAFPT

%%E2010.10
ZY RJL - TAK BY R - 2 TAK
wAl 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 wAl 40 [ 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
LLAN L 12| 2 |2y 3 4 5 6 8 10 | 12 | [EENE 12| 2 |2y 3 4 5 6 8 10 | 12
AlB ? ? AlB 2 ?
20|3/:| 1,187| 1,355| 1,565| 1,718| 1,858| 2,207| 2,444| 2,879 3,380| 4,190 203/ | 1,224| 1,397| 1,613| 1,771| 1,915| 2,275| 2,520| 2,968| 3,485 4,320
25| 1 | 1,355| 1,508| 1,802| 2,109 2,248| 2,571| 2,794| 3,213| 4,247| 4,945 25| 1 | 1,397| 1,555| 1,858| 2,174| 2,318| 2,650| 2,880| 3,312| 4,378| 5,098
3214 1,578 1,984| 2,305| 2,458| 2,807 3,059| 3,521| 4,780| 6,020| |32 [1V4 1,627 2,045 2,376] 2,534| 2,894 3,154 3,630 4,925| 6,200
40 [1/%) 1,862| 2,134| 2,406 2,600| 2,910 3,395| 4,365 6,020 7,800| |40 |1/ 1,920| 2,200| 2,480| 2,680| 3,000| 3,500| 4,500| 6,200| 8,000
50| 2 2,179| 2,431| 2,654| 2,990| 3,520| 4,581| 6,780 9,360| [50] 2 2,246| 2,506 2,736| 3,082| 3,629| 4,723| 6,984 9,648
6521/ 2,528| 2,990| 3,520| 4,581 5,601| 7,950/11,800| |65 |21/2 2,606 3,082| 3,629| 4,723| 5,774| 8,194|12,158
80| 3 3,352| 4,581 5,266] 6,663]10,540(14,030] |80 3 3,456| 4,723| 5429| 6,869/10,858|14,458
BY RJL - DX HEBEER
foit 3 ‘ A 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500
= 1/4 11/2 2 21/ 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20
850 970| 1,120| 1,230| 1,330 1,580| 1,750| 2,060| 2,420 3,000/ 3,800/ 4,600| 5,400| 6,200
970 1,080| 1,290 1,510 1,610 1,840 2,000| 2,300 3,040 3,540 4,050/ 4,830| 5,800| 6,800
890| 1,000| 1,130| 1,420| 1,650| 1,760| 2,010| 2,190| 2,520| 3,420 4,300 5,190/ 6,070| 6,960| 8,000
1,000 1,130 1,420 1,650| 1,760| 2,010{ 2,190 2,520 3,420 4,300 5,190 6,070 6,960| 8,000
1,290 1,560| 1,740| 1,900( 2,140| 2,520| 3,280| 4,850| 6,700| 7,970| 9,240|10,500( 11,770
1,610/ 1,810 2,140| 2,520| 3,280 4,010| 5,690| 8,360|10,120] 11,890 13,660 15,430
1,970 2,400| 3,280| 3,770| 4,770| 7,540|10,040| 15,910| 20,970| 23,120| 25,050
3,000| 3,770| 4,660| 5,790| 8,800 15,050| 20,080 22,600| 30,200 33,270
4,140| 5,532| 7,540|12,560|17,570| 21,750| 25,100| 33,470 37,820
7,360| 11,960 16,560| 21,160| 25,760| 28,750 38,000 43,010
16,100 21,280] 25,300 32,200| 37,950 43,700 49,500
25,300 31,050| 37,950| 44,850 52,900 61,000
38,640( 52,900| 66,700 80,500 | 97,000
60,000 76,000( 92,000{108,000
80,000 [100,000{120,000]
&gt
32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500
1Y/4 1Y/2 2 2Y/2 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20
1,020 1,164| 1,344| 1,476| 1,596| 1,896/ 2,100| 2,473| 2,904| 3,600| 4,560 5,520 6,480| 7,440
1,164| 1,296| 1,548| 1,812 1,932 2,208 2,400| 2,760| 3,648| 4,248 4,860| 5,796| 6,960| 8,160
1,068 1,200| 1.356| 1,704| 1,980| 2,112| 2,412| 2,628| 3,024| 4,104| 5,160| 6,228 7,284| 8,352| 9,600]
1,200 1,356| 1,704| 1,980| 2,112 2,412| 2,628| 3,024| 4,104| 5,160 6,228| 7,284| 8,352| 9,600
1,548| 1,872| 2,088| 2,280 2,568| 3,024| 3,936| 5,820 8,040| 9,564|11,088|12,600| 14,124
1,932 2,172| 2,568 3,024| 3,936 4,812| 6,828|10,132| 12,144 14,268| 16,392| 18,516
2,364| 2,880| 3,936| 4,524| 5,724| 9,048| 12,048 19,092| 25,164 | 27,744 | 30,060
3,600| 4,524| 5,592| 6,948|10,560| 18,060| 24,096| 27,120 36,240| 39,924
4,968| 6,638| 9,048|15,072| 21,084 26,100| 30,120 40,164 | 45,384
8,832 14,352| 19,872| 25,392| 30,912| 34,500 45,600| 51,612
19,320| 25,536 30,360 38,640| 45,540 52,440 59,400
30,360 37,260| 45,540| 53,820 63,480 73,200
46,368| 63,480 80,040( 96,600|116,400|
72,000{ 91,200{110,400|129,600]
96,000(120,000]144,000)




120 % P

RATZy TN - O extFsRat

%5E2024.8 [#rEf 202458 B ~
151 % - o 5 o \Y
FIAvYNAT=y TSI b _7"1
%E2022.11 [#rEf 202245118 ~] A=
INAT=vTIL
A X g | 1 | s | e | 3 1 1, | 1, 2 | 25| 3 4 5 6

F-H=v7) | 440 | 440 | 440 | 320 | 360 | 550 | 760 | 850 |1,320 | 3,070 | 3,790 | 6,970 | 9,800 {13,070
JISAF (mm) | 24mm | 26mm | 28mm | 34mm | 38mm | 42mm | 50mm | 50mm | 58mm | 70mm | 78mm | 90mm | 103mm | 103mm

B-2-0279=Zvy7L RS - Sy b
S x%| s0L | 65 | 751 | 100L | 1251 | 150L | 200L |[ 150 %
s~3/s | 470 560 640 840 920 | 1180 | 1,680
s 350 440 500 620 700 900 | 1250 | [PUER0RAI
7 430 560 580 760 920 | 1080 | 1650 || E | R | H
1 560 680 700 960 | 1,150 | 1,390 | 2210 s 560 | 610
11/ 940 | 1010 | 1240 | 1570 | 1,840 | 2,960 Ve 610) 630
1/ 1040 | 1200 | 1570 | 1810 | 2130 | 8200 || /2 | 690 770
2 1440 | 1640 | 1980 | 2,610 | 2810 | 4,580 v 820 950
2/ 3780 | 4980 | 5680 | 6240 | 7,080 Y4 | 1,030 1210
3 580 | 6310 | 8170 | 8620 1 | 1520 1830
4 7320 | 7980 | 8960 | 12750 || L/t | 2000] 2400

11/, 2,620 | 3,130
2 3,400 | 4,260
21/ 6,640 | 7,820
3 8,250 | 9,990
13,390 | 16,090
20,000 | 23,480

27,800 | 33,030
(B < 111

S| O | >

ROV b O smmmss) oL Tsskta

[#rEfi 20245108 ~]

132 133 134
2% B a— MG
H5E2022.10| | HTE2022.10| | AAEHIE
AR B S I - R (- S I T < 3 B S S I 1 T <20 N N G I 1 R -0 B S G N 1 T -4
3/4X1/3 840 |11/5X1/5~3/4| 2,210 | 2X11/4~11/2| 2,700 | 3X3/4~11/3 | 8,750 | 4X21/2~3 |13,240
1X1/5~3/4 | 1,080 |1/2X1~11/4| 1,940 [21/2X1/5~11/4 5930 | 3X2~21/, | 7,940 (HEAZ = P i)
1/4X1/~1 | 1470 | 2X1/2~1 | 3,020 |21/2X11/,~2| 5,150 4X1~2 | 14,700

49



O ~ &

by 7w

ER PN

[#rE 2025518 ~]

@ akan Ty

50

109 114 243 247 248 246
—REEEEN Y 7| —0l—% _ =R _ _
S LR L | RE#R—O | —RBi#ER—5 |, 2% 5 BHR-0 BR-5
%572025.1 %572025.1 %572025.1 %572025.1 %572025.1 %572025.1
W% AR by T T4 T4 T
R—5 [R=5()| R—0 [R=0(%) TR | TR Y IARUS TR F =X | F =X | T T | FvoT | TI/V | TF0Y
YA X F—1 [F-1(1)| F—2 [F-2(4)| F—3 [F-3(A)| F—4 [F—4(H)|FL—10F-10(%)
1 2,750 [ 2,750
11/4 2,870 [ 2,870
11/5 3,080 [ 3,080
2 3,180 3,080 2,380 2,380 £070| 4,070| 1,810] L8I10
21/ 3,670 3,670] 4,670| 4,670| 4,150| 4,150] 4,150 4,150| 6,460 6,460| 2,210 2,210 12,170 12,170
3 4,060 4,060] 5,180 5,180] 5,60| 5,560| 5560 5,560| 8930 8,930| 2,570 2,570 13,130 13,130
4 6,580 6,580 7,330| 7,330] 8,930| 8,930| 8,930 8,930 13,680 | 13,680| 4,600 4,600 18,160 18,160
5 9,230 9,230] 10,420| 10,420 15,800 | 15,800 | 15,640 | 15,640 | 25,000 | 25,000 7,030 | 7,030 25,180 | 25,180
6 10,070 | 10,070] 12,610] 12,610] 21,650 21,650 | 20,400 | 20,400 | 32,590 | 32,590 | 9,260 | 9,260 | 28,040 | 28,040
8 20,890 %20,890
OR—5 (fiiffg - nf& 54 R—0 ([lEAY) MENEZAAER E B D 9, (AL = 1)
& 4 by TVad vl by T T4 TA VT 2 4 2 245 268
VVa—H— [E e
r—11 | Rl F—5 F—3 _,r?'J[tl/“ﬁl\ B77kLy | HZDT-1
(S)) F—5 F—3 7rby i B
4% (5 (K1) ET2025.1| %E72025.1| ET2025.1
212X 2 6,920 |x 6,920 | 2,760 | 2,760 | 6,460 | 6,460
3 X2 7,040 [x 7,040 | 2,300 2,300 B4l by TRl b %%
3% 21/ 7,750 |* 7,750 | 2,300 | 2,300 | 8,930 | 8,930 T—1 RO E
4£X2 10,000 |%10,000 | 3,280 | 3,280 | 13,680 | 13,680 T—2 T—=1 e
4x2'/2 | 11,170 |*11,170 | 3,790 | 3,790 | 13,680 | 13,680 | | T-1(8) | TP a0
4£X3 11,700 |%11,700 | 4,500 | 4,500 | 13,680 | 13,680 %1 3660
5% 3 6,460 | 6,460 | 24,910 | 24,910 . 1/4 o3 3660
5% 4 18,010 |%18,010 | 7,250 | 7,250 | 24,910 | 24,910 5 f( . 5920 7180 3
6 X3 7,070 | 7,070 | 32,500 | 32,500 TRy, 8920 7150 =
6 X 4 19,400 |%19,400 | 7,780 | 7,780 | 32,500 | 32,500 1 1/4 5520 7180 21
65 22,310 |%22,310 | 9,180 | 9,180 | 32,500 | 32,500 =2 L2 d J
ORI T T 21/ 1 6,840 | 7,890 38
_ . 21/2x11/1| 6,840 | 7,890 51
W by T TAT AT 21/5x11%2| 6,840 | 7,890 51
FL10 AP | FL10 AP 3X1 8,120 9,380 38
Y4z (A) 3X 11/ 8,120 | 9,380 51
2 11,350 | 11,350 3X 11/ 8,120 | 9,380 51
2/, 14,270 | 14,270 3% 2 8120 | 9,380 64
3 15,410 [ 15,410 1x1 7,750 | 8,970 38
4 20,940 |_20,940 4x11/ 9,120 | 10,510 51
(A < 11 ) 4x11/2 | 9,120 | 10,510 51
1X2 10,880 | 12,570 64
2~ 4 4 249 4x21/; | 10,880 | 12,570 70
—RB#E k7o a—k 4x3 10,880 | 12,570 89
bv7¥a—h i 5x2 | 11,350 | 13,110 | 64
%572025.1 %E72025.1 5x21/ [ 12100 | 13970 70
% Py 7 I 49747 v a—F 6X11/4 | 11,570 | 13,370 51
Vo bIR| Ve bk | va-bFX | vambr 611/ ﬂgig 132(7)8 21
\ _ _ _ _ 6 X2 , ,
R 23610 F213(6E(|)) F=3 | F=38) 6x21/7 | 14,380 | 16,630 70
27, 3.080 | 3980 | 6.180 | 6,180 63 15,000 | 17,320 | _ 89
3 5330 | 5,330 | 8,540 | 8,540 (BEA = 117 fl)
4 8.540 | 8540 [ 13,100 | 13100 WT-1E1 (A ) ZDIERR GRL | 2 ) o 7S — )
(BERE = 111 fll) LTMBEL TR T,
> AN oy
1 1 0 [ﬁj % ';5% ﬁm*& ;Dﬁﬁu"’l’<7‘;é'«‘o
27 L —BE 7= TR 2 7Y — 420ml | 2,160
(avzarr—) ’
%572025.1




258 6 2 W % SRR
R-OI |ROIL(H) | |six R-0T R-OI (1) | R-0OH |R-ODH(E) | R-0OV |R-OIV ()
S B 4,030 4,030 4,760 54,760
259 63 2/, 1,670 4670 5,500 5,500 6,120 6,120
R-OIH |ROIH(H) 3 5,180 5,180 6,700 6,700 6,800 6,800
2025.1 2025.1 4 7,330 7,330 9,710 9,710 9,610 9,610
906 07 5 10,420 10,420 12,580 12,580 13,640 13,640
R-OLV [ROIV(A) 6 12,610 12,610 17,020 17,020 16,510 16,510
2025.1 2025.1 8 26,120 26,120
(WL - P 1)
SRR E
SiETHEEENEL !
ETRASTL S ORI T HEALB Y ELS,
OHETOR L EFNAISLI0MABHES R ORE) !
HEDR—OIX, ETFNYCUITDEAEHEIZ,. hToh
LOH R A BYELI=AC HFRIR—0 I JIEHEHEA R
Y. TR ELEL -,
OZFULAEITHG I
RAFULAEITHGA A E LT (IMPattil), 355 A B R I RR<
WEREE: RERKEAE. EHRERKRAE. KEEAERDSRE, —REEARTULAEE.
BEAATVLARE
WMEREH: 0~2MPa
WA HARE. RS, AKkRE. KHRE
BT o3 R—S(AIBE) | 21y Tad | SRR T T IRy TEL LB ICRAIALTVET,
1701235 [ hyFdaq>h @ -
I£xS | F1oO> NS o SR rien X &t 'J'J'J
E2025.1| 20251 . B (&l 202541 B ~]
o T R.s5 S R-5 o
o o -
A B Su TAHF Y T— SUSHIL b 4 i
25 1 30 3,740
32 174 40 3,990 8,170
40 1/3 50 4,160 8,820
50 2 60 4,320 9,170
65 21/ 75 4,920 10,010
30 3 30 5,990 10,240
100 4 100 9,050 16,500
125 5 125 11,030 20,880
150 6 150 15,530 22,220
(7 = 11 1)
O ~
236 [ 237 | ky7oaA{> FH Ty
wazEn | 710> | (THERMEA X7 v EES) reh 24t VY7
B|E2025.1| HF2025.1 [FrEf 2025518 ~]
R T R-5H R-5H
BES R-5H R-5H (H) ons = e T ) 8| R-0H (H)
A B Su TAFLT=PhISUS K L B 5
25 1 30 3,440 %3,440 4,090
32 1/, 40 3,720 %3,720 4,320 8,530
40 172 50 3,980 %3,980 4,530 9,220
50 2 60 4,260 3%4,260 4,680 9,630
65 21/ 75 4,940 4,940 5,360 10,500 5,500 3%5,500
30 3 80 5,830 5,830 6,650 11,130 6,700 3%6,700
100 4 100 8,980 3,980 9,950 17,260 9,710 3%9,710
125 5 125 11,420 11,420 12,470 21,820 12,580 %12,580
150 6 150 15,140 15,140 17,540 29,280 17,020 %17,020
SKZTEE (WL P/ fi)

51



A SRy AP GRAH
¥E2023.5| HIE2023.5 (&l 2023458 ~)
i T4y 4 oAy e Gl
ﬁmh%zoma H HIT/12.0MPa REFIEE712.0MPa
YA X i HE A v F 1k igh A v+ HA X il
50 3,610 4,330 4,700 5,790 32 3,680
65 4,570 5,480 5,900 7,270 40 3,990
80 4,880 5,860 6,400 7,820 50 3,990
100 6,970 8,360 9,100 11,070 65 5,500
125 9,900 11,880 12,400 15,260 80 6,940
150 12,080 14,500 14,900 18,410 100 9,950
200 19,790 23,750 25,000 30,240 125 12,170
250 HhEE A HREE e — — 150 16,020
300 HhEE A HRRE A2 - - 200 U
(H7 = /i) (HA7 = /i)
. hit 50 65 80 100 125 150 200 250 300
A
VLGZT &) v 2,400 | 2,880 | 3,300 | 4,420 | 4,900 | 5400 | 9,020 - -
VLGIT &Y v (BIEM) | 3,120 | 3,750 | 4,290 | 5760 | 6,370 | 7,020 | 11,720 - -
HVLGHEER - VLGT A1) ¥ 7 Ofifsid Sk O fli ¢ (A < 11 / 1)
899 - .. 9
TIV— T FRB 1%
H%E2024.10 [#EfM 20245108 ~]
Ly & 2 T
i % fili A%
I 4 7 —7 150DX HE)FR Y 71k 50Hz | 1,640,000
I 4 7 —7 150DX HE)FR Y 71k 60Hz | 1,640,000
I 4 b+ 7 —7 150DX FEFE ¥ Tk 1,380,000
(B : 11/ 8)
@7y
b % fili 4% B % fifi %
150DX /VE F i 25—40 62,000 | HaATEr-Y 32 GANI V=T 10K -4 TNs L) | 19,700
150DX /hMET—F — & v b 25—40 118,000 | Fisd 7 r—y 40 (G4b2M=T150% =470 — ) | 19,700
150DX K ETu—F—+ v 200—300 114,000 | #H247#r=Y 50 (A2 =T150K =270 h—1 ) | 16,000
150DX #NAF v a—F—+yt  30—50 118,000 | Fisd 7 r=y 65 (G4b2h—T150% 47— 3H) | 16,000
150DX N ZAF a—F—+ty b 60—80 98,000 | HATHI-Y 80 (FANIN—=T 150K —-2TLs L) | 16,000
150DX #HAFYu—F—+v b+ 100—150 98,000 | HixA7Hr—y 100 (G4 h—T150F =470y —33H/) | 17,600
DX %4 T%H 25—150 142,000 | ;a4 7=y 125 G4 L=T 1508 =2 77— /) | 17,600
DX %4 7%H 300 217,000 | B4 Ty~ 150 (54 M h=T 1508 =2 T0 0= %) | 17,600
25—150 HiHA T AX—H 6,800 | Ry -V 7,800
200—300 HH A4 S ANX—H 6,800 |HK—2 TN — =YV b R—2Z 14,600
WA T =y 25 (GAM N =T 1508 =4 7N —FiH) 19,700 | K=& T TN —N—HHI 4 TZH 47,000
(B : /7 8H)

52




293 283
~z2rvaqoh sn—JxEnE () BRMFHEta
HRE2024.1 [izeffi 2024418 ~]
=) SAN BTN N SRS
P 7%7;/;%7 ﬁgﬁ’ 90° T LR | 45" T A | F— FyoT 7,7;70/5/_ Haz
NN Z b -C ¥ |NRAMCTFA [NRAF-90°L{NXZF-45°T| NXZF-T |[NRXZF-CA|N~XZF-FA|[N~XZFCR
+4 2 No7705:-Na7707|  R20 No7110 No7111 No7120 No7160 No7170 No7135
32A(1 V4B) 2,390 2,090 2,090 3,420 900
40A (1 L2B) 2,570 2,090 2,090 3,420 900
50A (2B) 2,650 3,360 1,980 2,090 3,390 1,510 6,390
65A (2 15B) 3,060 3,890 3,460 3,460 5,380 1,840 11,890 6,390
80A (3B) 3,380 4,320 4,630 4,630 7,440 2,140 12,840 12,310
100A (4B) 5,480 6,110 7,440 7,440 11,400 3,830 17,450 20,820
125A (5B) 7,690 8,680 13,170 13,030 20,830 5,860 21,620 29,210
150A (6B) 8,390 10,510 18,040 17,000 27,160 7,720 23,920 37,260
200A (8B) 17,410 21,770 36,340 34,960 81,770 16,560
250A (10B) 37,490 34,850 42,090 40,250 147,200 23,000
300A (12B) 43,240 40,250 92,115 201,710 32,660
YA, _ ERED [FANLATL — | 2,860 |
LYY AA=INF LYa—H—
\\ N~ ZFRC|INNAM-MTT|NNAM-MTG[N~XZF-CRS 293 |[NAFJSTok JI—TRERT
+4 2 No7706 | No7721 | No7722 | No7150 FILNEESIE S Bt = 21T
50X 25 5,180 - , -
50X 32 5,180 HRFE2024.1 O exmFEHRan
50X 40 5,180 w2 AT D | Hry T v | Voa-vy
65X 25 5,700 e 5w | A L EVANZA
65X 32 5,700 NAXRZF-C | NXZ}F-C N~ ZM-RC
65X 40 5,700 B I HFT I
65X 50 5,940 2,300 ||#1=x No7705 R20 H4 2 No.7706
80X 25 6,770 3241 V4B)| 2,670 65A X504 6,310
80X 32 6,770 10A(1L4%B)| 2,830 80A X50A 6,470
80X 40 6,770 50A(2B) 2,830 3,550 80A X 65A 7,120
80X 50 6,090 6,770 8,160 1,920 | [65A(214B)| 3,350 4,340 ||100AX50A| 9,120
80X 65 6,690 1,920 80A (3B) 3,640 4,780 ||100AX65A | 10,080
100X 25 6,460 100A(4B) | 6,010 6,580 ||100AX80A | 10,540
100X 32 7,600 125A(5B) | 8,380 9,540 |[150A%100A| 17,710
100X 40 7,600 150A(6B) | 9,120 11,480

100X 50 8,610 9,070 10,680 2,730

100X 65 9,490 9,070 10,680 3,160

100X 80 9,940 9,070 3,750
125X50 9,460

125X65 10,080 18,980

125X100 6,040
150X 32 9,640

15040 9,640

150X 50 9,950 24,960 5,640
150X 65 11,980 24,960

150X 80 12,500 24,960 5,890
150X100 | 16,170 14,030 24,960 6,480
150 X125 7,650
200X150 21,850

BN Z F-ClE, 32A~200A13No7705. 250A~300AI1ENo770712 %0 £4,
Wil LU CThARMOitgicizgs sy F UvnaEhchh £1,
Wi ToOIZ. HEHOA AL Z T L —% T T X0,

53



RS O NE REEL &5,
IR~ T ) 7 (R20244F-4 H Offifs 2 5k L T 0 9,

54

124% | 158 % 1] 35 > g g
- - MERBEXEMRT (BB puay suossrmman HENKAN
WE2024.06 | JE2024.06 | [HiEfl 2024465 ~) KIKOH
o fE 90° =LK 45° T LK 180° =)L &K 180K
IR OEL)u vz | 9OE(S)Ya—F | 45EL)ur s | 45E(S)¥ 3 — b+ [(L)uvys|(S)va—h
(A) (B) |H FSGP|H¥ FSGP|H FSGP | FSGP|H FSGP |E FSGP|H FSGP | FSGP | FSGP | FSGP
15 1/5 1,580 1,020 — — 1,580 1,020 — — 3,030 —
20 3/4 1,580 1,020 — — 1,580 1,020 — — 3,030 —
25 1 1,580 1,020 1,840 1,410 1,580 1,020 — — 3,030 4,070
32 11/4 1,830 1,050 2,130 1,470 1,830 1,050 — — 3,170 4,250
40 11/2 1,830 1,050 2,130 1,470 1,830 1,050 | 2,130 1,470 | 3,170 4,250
50 2 3,040 1,830 2,890 | 2,340 2,930 1,600 | 2,890 2,160 | 4,520 6,050
65 21/2 5,120 3,230 5040 | 4,110 4,720 2,480 | 3,950 2,720 | 7,050 9,450
80 3 6,450 4,480 6,040 | 4,720 5,880 2990 | 5,100 2,990 | 10,130 | 10,830
90 31/3 16,540 | 12,520 | 15,470 | 12,830 | 15,080 7470 | 13,020 7,470 | 28,600 | 27,170
100 4 11,020 8,380 | 10,020 | 8,760 | 10,020 5000| 8,770 5,000 | 18,260 | 18,840
125 5 16,540 | 12,520 | 15,470 | 12,830 | 15,080 7,470 | 13,020 7,470 | 28,600 | 27,170
150 6 27,120 | 19,720 | 23,940 | 20,400 | 24,690 | 12,060 | 19,520 | 12,060 | 44,450 | 45,820
200 8 55,240 | 41,240 | 48,700 | 43,320 | 50,290 | 26,820 | 39,190 | 26,820 | 90,590 | 93,510
250 10 97,180 | 72,410 | 85,630 | 74,090 | 88,470 | 47,080 | 70,780 | 47,080 — —
300 12 145,270 | 108,560 | 128,080 | 111,140 | 132,280 | 70,580 | 104,430 | 70,580 — —
350 14 245,830 | 162,640 | 214,640 | 170,730 | 219,250 | 115,080 | 193,890 | 115,080 — —
l‘!l_l’l @ T(S) Iﬁﬁjz::f’f _ =3} *ﬁ T(S) Iﬁjf%:i: 4 —
IR T(R) #%7 4 — PR T(R) #%7 4 —
(A) (B) FI FSGP | FSGP (A) (B) i FSGP|% FSGP
15 1/y 3,350 2,270 100X 80 43 17,990 | 12,320
20 3/4 3,350 2,270 100X 65 4X21/2 17,990 | 12,320
2015 3/4X1/2 3,960 2,490 100X 50 42 19,740 | 13,560
25 1 3,540 2,320 100X 40 4X11/2 19,740 | 13,560
25X 20 1X3/4 3,900 2,560 100X 32 4X11/4 19,740 | 13,560
25% 15 1X1/2 3,900 2,560 100X 25 4x1 23,690 | 16,280
32 11/4 3,900 2,520 125 5 22,880 | 16,250
3225 11/4X 1 4,530 2,800 125100 5% 4 25,150 | 17,210
3220 11/4X3/4 4,530 2,800 125%90 5X31/2 25,150 | 17,210
3215 11/4X1/2 4,530 2,800 125X 80 5X3 25,150 | 17,210
40 11/2 3,900 2,520 125X 65 5X21/2 27,650 | 18,960
40X 32 11/2X11/4 4,530 2,800 125X 50 5X2 27,650 | 18,960
40X 25 11/2X 1 4,530 2,800 150 6 34,280 | 24,330
4020 11/2X3/4 4,530 2,800 150 X125 65 37,700 | 25,800
40X 15 11/2X1/2 5,000 3,000 150 <100 64 37,700 | 25,800
50 2 5,620 3,420 15090 6X31/2 37,700 | 25,800
50X 40 2X11/2 6,190 3,780 150X 80 63 41,500 | 28,370
50X 32 2X11/4 6,190 3,780 150X 65 6X21/2 41,500 | 28,370
50X 25 2x1 6,190 3,780 150X 50 62 41,500 | 28,370
50X 20 2X3/4 6,780 4,120 200 8 64,270 | 45,820
5015 2X1/2 8,140 4,950 200150 86 70,720 | 48,500
65 21/2 8,850 5,300 200X 125 85 70,720 | 48,500
65X 50 21/2X2 9,730 5,840 200100 84 70,720 | 48,500
65X 40 21/9X11/2 9,730 5,840 200X 80 83 77,800 | 53,340
65X 32 21/2X11/4 9,730 5,840 250 10 111,950 | 79,780
65X 25 21/3X1 10,680 6,440 250X 200 10X<8 123,130 | 84,460
80 3 11,180 6,660 250X 150 10X6 123,130 | 84,460
80X 65 3X21/5 12,290 7,310 250125 10X5 123,130 | 84,460
8050 3x2 12,290 7,310 250100 10%x4 135,450 | 92,880
80X 40 3X11/2 12,290 7,310 300 12 174,930 | 121,370
80 32 3X11/4 13,500 8,020 300X 250 12%10 192,430 | 133,540
80 25 3x1 16,200 9,630 300200 128 192,430 | 133,540
90 31/2 22,880 | 16,250 300X 150 12X6 192,430 | 133,540
90 < 80 31/2X3 25,150 | 17,210 300X 125 12X5 212,570 | 146,820
90 X 65 31/3%21/5 | 25,150 | 17,210 350 14 456,540 | 290,430
90X 50 31/3X 2 25,150 | 17,210 350X 300 14%x12 502,170 | 319,490
90X 40 31/2x11/2 | 27,650 | 18,960 350X 250 14%X10 502,170 | 319,490
100 4 16,300 | 11,200 350X 200 148 502,170 | 319,490
100X 90 4X31/2 17,990 | 12,320 350X 150 14X6 552,430 | 351,380
(BT 2 1)




& | ALY 2 == | Wl Y - — | OV Y 2=t — | oYY - —

I R(C) R(E) RS R(C) R(E)

(A) (B) H FSGP |2 FSGP|H FSGP | FSGP (A) (B) H FSGP|H FSGP|H FSGP | H FSGP
20X15 | 3/4X1/2 2,000 1,080 3,180 1,720 100X65 | 4X21/2 9,620 5,120 18,270 9,680
25X 20 1X3/4 2,000 1,080 3,180 1,720 100X 50 4X2 9,620 5,120 18,270 9,680

25X15 | 1X1/2 2,000 1,080 3,180 1,720 | | 100X40 | 4X11/2 | 11,540 6,150 | 21,930 | 11,620
32X25 | 11/4X1 2,040 1,110 3,250 1,760 | | 100X32 | 4X11/4 | 11,540 6,150 | 21,930 | 11,620
32X20 | 11/4X3/4 2,040 1,110 3,250 1,760 | |125X100] 5X4 9,720 5,680 | 14,350 8,090
32X15 | 11/4X1/2 3,420 1,680 6,370 3,170 [ [125X90 | 5X31/2 9,720 5,680 | 14,350 8,090
40X32 [11/2X11/4 2,040 1,110 3,250 1,760 | | 125X80 | 5X3 14,350 7,600 | 27,280 | 14,420
40x25 | 11/2X1 2,040 1,110 3,250 1,760 | | 125X65 | 5X21/2 | 14,350 7,600 | 27,280 | 14,420
40X20 | 11/2X3/4 3,420 1,680 6,370 3,170 [ [125X50 | 5X2 17,230 9,120 | 32,740 | 17,310
40X15 | 11/2X1/2 4,100 2,020 7,640 3,810 [ [150X125| 6X5 13,530 8,140 | 20,090 | 11,240
50X40 | 2X11/2 2,440 1,400 3,820 2,250 | [150X100] 6X4 13,530 8,140 | 20,090 | 11,240
50X32 | 2X11/4 2,440 1,400 3,820 2,250 | [150X90 | 6Xx31/2 | 20,030 | 10,520 | 37,980 | 19,940
50X25 2X1 3,830 2,120 7,250 3,960 [ [150X80 | 6X3 20,030 | 10,520 | 37,980 | 19,940
50X20 | 2X3/4 4,600 2,550 8,700 4,760 [ [150X65 | 6X21/2 | 24,040 | 12,630 | 45,580 | 23,930
65X50 | 21/2X2 3,350 1,960 5,340 3,160 [ [200X150] 8X6 23,500 | 13,910 | 33,600 | 18,880
65X40 [21/2X11/2| 3,350 1,960 5,340 3,160 [ [200X125| 8X5 23,500 | 13,910 | 33,600 | 18,880
65X32 |21/2X11/4 5,340 2,970 | 10,120 5,610 | [200X100] 8X4 33,600 | 17,690 | 63,770 | 33,650
65X25 | 21/2X1 6,420 3,570 | 12,140 6,740 | [250X200] 10X 38 36,040 | 22,440 | 53,550 | 29,920
80X65 | 3X21/2 4,050 2,300 6,450 3,640 | [250X150] 10X6 36,040 | 22,440 | 53,550 | 29,920
80X50 3X2 4,050 2,300 6,450 3,640 | [250X125] 10X5 53,470 | 28,050 | 101,550 | 53,240
80X40 | 3X11/2 6,450 3,460 | 12,150 6,380 [ [250X100] 10X4 64,170 | 33,660 | 121,870 | 63,890
80X32 | 3X11/4 7,750 4,160 | 14,590 7,660 | [300X250] 12X10 57,820 | 32,820 | 82,870 | 47,070
80X25 3X1 7,750 4,160 | 14,590 7,660 [ [300X200] 12X8 57,820 | 32,820 | 82,870 | 47,070
90X80 | 31/2X3 8,200 5,100 | 13,050 8,090 [ [300X150] 12X6 82,790 | 44,150 | 157,240 | 83,180
90X65 |31/2X21/2| 8,200 5,100 | 13,050 8,090 [ [300X125| 12X5 99,350 | 52,980 | 188,690 | 100,580
90X50 | 31/2X2 | 13,020 7,600 | 24,750 | 14,420 | |350X300| 14X12 | 142,270 | 83,490 | 204,070 | 119,680
100X90 | 4X31/2 6,050 3,720 9,670 5,460 | [350X250] 1410 | 142,270 | 83,490 | 204,070 | 119,680
100X80 | 4X3 6,050 3,720 9,670 5,460 [ [350X200] 14X8 |203,930 112,200 | 387,380 | 213,100

AR O R R L £ (HEQ < 11 {)
XIREE~ T ) 70202444 H OFlifs 235 L TH 0 3,

- > -]

1275 | gmessiime R E (v )
%0249  [HEMH 202498 ~]

- i FISGP EISCH40 E1SCHS0 HSGP HISCH40 HSCHS0
15A | /3B 3,880 6,050 — 3,050 5,140 6,930
20A | 34 3,880 6,050 — 3,050 5,140 6,930
250 | 1 3,880 6,490 — 3,050 5,420 7,270
32A | 1/t 4,090 6,970 — 3,320 5,920 7,560
40A | 12 4,090 6,970 — 3,320 5,920 8,660
50A | 2 4,480 8,710 — 3,520 7,270 11,000
65A | 21/ 5,160 12,780 — 4,090 10,610 14,140
80A | 3 7,300 17,390 — 5,910 14,580 20,340
100A| 4 12,140 25,530 — 9,800 21,250 31,000
1254 5 17,660 40,390 — 14,130 33,710 49,590
150A| 6 23,320 57,920 — 18,110 48,240 76,030
200A| 8 42,800 90,410 — 33,870 75,310 115,540
250A | 10 76,320 158,590 — 49,840 132,150 257,190

{fHL, EFCHEIZSS—40012RD 7, (B4 + 1)

FISCH80IX AR RO Bl £ 97,

55



126% | 125% A, ) 8 2 0 e N::|
. . ENRERRERBEAERT (B'R) s ssommnan Hers
%E2024.06 | HE2024.06| [FEfM 2024%6H ~]
il 90° L)L K
I 90E (L) v v 2 9E(S) s 3 — b
[N) (B) | 1 SCH40 | /1 SCHS80 [ HL SCH40 | % SCHS80 | 11 SCH40 [ {1 SCHS80 | # SCH40 [ 2 SCHS80
15 1/, 3,070 4,580 2,120 3,150 — — — —
20 3/, 3,070 4,580 2,120 3,150 — — — —
25 1 3,070 4,580 2,120 3,150 3,740 5,800 2,690 3,990
32 11/4 3,130 4,750 2,210 3,270 3,890 5,980 2,740 4,110
40 11/> 3,130 4,750 2,210 3,270 3,890 5,980 2,740 4,110
50 2 4,580 8,540 3,150 5,840 4,850 9,100 3,320 6,270
65 21/5 7,420 11,990 5,120 8,220 7,990 12,880 5,490 8,820
80 3 10,270 17,250 7,020 11,820 10,650 17,730 7,320 12,140
90 31/5 28,690 47,820 22,190 35,480 29,440 48,980 22,760 36,350
100 4 17,390 28,730 13,440 21,360 17,850 29,500 13,820 21,890
125 5 28,680 47,820 22,190 35,480 29,440 48,980 22,760 36,350
150 6 40,280 70,050 31,130 51,990 41,300 71,790 31,910 53,280
200 S 83,440 | 146,520 64,540 | 108,720 85,550 | 150,040 66,140 | 111,350
250 10 149,820 | 274,490 | 115,820 | 203,670 | 153,640 | 281,440 | 118,740 | 208,820
300 12 237,380 | 452,690 | 183,500 | 335,920 | 243,440 | 464,180 | 188,190 | 344,430
350 14 358,090 | 668,800 | 276,800 | 496,280 | 365,980 | 683,740 | 282,890 | 507,400
LR 45° T)L K
IR 45E(L)a v 45E(S) v a— b
A) (B) | 1 SCH40 | /1 SCHS80 [ f2 SCH40 | & SCHS80 | 11 SCH40 [ /1 SCHS80 | F SCH40 [ *& SCH80
15 1/, 3,070 4,580 2,120 3,150 — — — —
20 3/4 3,070 4,580 2,120 3,150 — — — —
25 1 3,070 4,580 2,120 3,150 — — — —
32 11/4 3,130 4,750 2,210 3,270 — — — —
40 11/3 3,130 4,750 2,210 3,270 3,890 5,980 2,690 4,110
50 2 4,580 8,540 3,150 5,840 4,850 9,100 3,320 6,270
65 21/3 7,420 11,990 5,120 8,220 7,600 12,230 5,210 8,380
30 3 9,750 16,370 6,690 11,210 10,150 16,850 6,980 11,540
90 31/2 27,240 45,400 18,680 31,100 27,940 46,540 19,140 31,860
100 4 16,500 27,330 11,300 18,720 16,990 28,040 11,660 19,220
125 5 27,240 45,400 18,680 31,100 27,940 46,540 19,140 31,860
150 6 38,240 66,570 26,190 45,580 39,250 68,230 26,880 46,730
200 8 79,280 | 139,180 54,280 95,310 81,240 | 142,550 55,670 97,610
250 10 142,350 | 260,770 97,470 | 178,550 | 145940 | 267,350 99,950 | 183,100
300 12 225,490 | 430,030 | 154,440 | 294,510 | 231,270 | 440,970 | 158,390 | 301,980
350 14 340,200 | 635,370 | 232,960 | 435,090 | 347,700 | 649,590 | 238,120 | 444,820
i R 180° TL K
IR 180E (L) v v & 180E(S) ¥ 2 — b
(A) (B) H SCH40 | B2 SCHS80 | B2 SCH40 | B2 SCHS80
15 1/ 7,010 10,530 — =
20 3/4 7,010 10,530 — =
25 1 7,010 10,530 8,810 12,390
32 11/, 7,180 10,910 8,900 13,760
40 11/2 7,180 10,910 8,900 13,760
50 2 10,530 19,590 11,130 20,980
65 21/5 17,070 27,660 18,410 29,680
30 3 23,630 39,750 24,530 40,860
90 31/5 61,760 | 102,920 63,320 | 105,460
100 4 40,060 66,320 41,150 68,040
125 5 61,760 | 102,920 63,320 | 105,460
150 6 86,670 | 150,890 88,920 | 154,640
200 8 179,760 | 315,630 | 184,250 | 323,260
250 10 = — — —
300 12 — — — —
350 14 — — — —
L RSO B HE R L 27, CHAL = 14 71H)

2AREELIS O E RREL £ 9,
MR~ T ) 7 (R20244F-4 H Ofifs 2 5k L TH D 9,

56




5Ol T(S)EfET 4 — i T T(S) X7 4 —
I TR) BET 4 — B2 TR) BET 4 —
(A) (B) |1 SCH40] 1 SCH80[H SCH40[E SCH80| | (A) (B) |/ SCH40[F SCH80]E SCH40 [ SCH80
15 1/, 7,030 | 12,970 4,820 8,900 125 5 50,450] 80,600| 34,540 | 55,230
20 3/4 7,030 | 12,970 4,820 8,000 | [125x100] 5x4 55,200]  88,650| 38,040 | 60,710
20X15 | 3/4X1/2 7,750 | 14,290 5,310 9,800 | [125%90| 5x31/2 55,200| 88,650 38,040 | 60,710
25 1 7,030 | 12,970 4,820 8,000 | [125%80| 5x3 55,200] 88,650 38,040 | 60,710
25X20 | 1X3/4 7,750 | 14,290 5,310 9,800 | [125%65| 5x21/2 61,070] 97,520] 41,840 | 66,800
25X15 | 1X1/2 7,750 | 14,290 5,310 9,800 | [125%50| 5x2 61,070] 97,520] 41,840 | 66,800
32 1/4 7470 | 14,540 5,120 9,980 150 6 74,100] 126,370] 50,750 | 86,550
32%25 | 11/4X1 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 | [150X125] 6x5 81,520] 138,990 55,850 | 95,160
32%20 | 11/4x3/4| 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 | [150X100] 6x4 81,520] 138,990| 55,850 | 95,160
32x15 | 11/4x1/3| 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 | [150%X90 | 6x31/2 81,520 138,990| 55,850 | 95,160
40 11/2 7470 | 14,540 5,120 9,080 | [150x80| 6x3 89,700] 152,890 61,430 | 104,700
40%32 |11/2x11/4] 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 | [150X65 | 6x21/2 89,700] 152,890 61,430 | 104,700
40%25 | 11/2X1 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 | [150X50 | 6x2 89,700] 152,890 61,430 | 104,700
40%20 | 11/2X3/4| 8,150 | 15,990 5610 | 10,950 200 8 137,480 236,040] 94,160 | 161,640
40X15 | 11/2X1/2 | 9,020 | 17,580 6,170 | 12,060 | [200X150] 8x6 151,230 259,650] 103,550 | 177,810
50 2 10,350 | 18,190 7,110 | 12,480 | [200x125] 8X5 151,230 259,650] 103,550 | 177,810
50x40 | 2x11/2 | 11,330 | 20,050 7,780 | 13,780 | [200x100] 8x4 151,230 259,650] 103,550 | 177,810
50X32 | 2x11/¢ | 11,330 | 20,050 7,780 | 13,780 | [200%x80| 8x3 166,370 285,600 113,940 | 195,590
50X25 | 2X1 11,330 | 20,050 7,780 | 13,780 250 10 241,250| 465,980] 165,240 | 319,130
50X20 | 2X3/4 12,520 | 22,100 8,610 | 15,120 | [250x200] 10x8 265,450 512,460] 181,780 | 351,300
50X15 | 2X1/2 15,030 | 26,530 | 10,340 | 18,150 | [250x150] 10x6 265,450 512,460] 181,780 | 351,300
65 21/2 16,920 | 23,930 | 11,630 | 16,380 | [250x125] 10X5 265,450 512,460] 181,780 | 351,300
65%50 | 21/2X2 | 18,680 | 26,350 | 12,770 | 18,150 | [250x100] 10x4 291,930 563,000] 199,920 | 386,150
65x40 |21/2x11/2| 18,680 | 26,350 | 12,770 | 18,150 300 12 434,750 752,500] 297,740 | 515,310
65%32 |21/2x11/4] 18,680 | 26,350 | 12,770 | 18,150 | [300X250] 12x10 | 478270 827,820] 327,510 | 566,380
65%25 | 21/21 | 20,550 | 29,030 | 14,080 | 19,880 | [300x200] 12x8 478,270 827,820] 327,510 | 566,880
30 3 23,480 | 34,020 | 16,100 | 23,300 | [300X150] 12X6 478,270 827,820 327,510 | 566,880
80X65 | 3x21/2 | 25840 | 37,430 | 17,740 | 25,650 | [300X125] 12X5 526,070| 910,600| 360,230 | 623,560
80X50 | 3X2 25,840 | 37,430 | 17,740 | 25,650 350 14 1,145,300| 2,040,040 784,280 | 1,369,970
8040 | 3x11/2 | 25840 | 37,430 | 17,740 | 25,650 | [350%x300] 14x12 | 1,259,820 2,244,090] 862,670 | 1,536,710
8032 | 3x11/4 | 28400 | 41,120 | 19,470 | 28,190 | [350%250] 14x10 |1,259,820]2,244,090] 862,670 | 1,536,710
8025 | 3x1 34,090 | 49,340 | 23,370 | 33,830 | [350x200] 14x8 |1,259,820]2,244,090| 862,670 | 1,536,710
90 31/2 50,450 | 80,600 | 34,540 | 55,230 | [350x150] 14Xx6 | 1,385,820 2,468,450] 948,950 | 1,690,320
90X80 | 31/2X3 | 55520 | 88,650 | 38,040 | 60,710
90X 65 |31/2x21/2] 55520 | 88,650 | 38,040 | 60,710
90%50 | 31/2x2 | 55520 | 88,650 | 38,040 | 60,710
90%40 |31/2x11/2] 61,070 | 97,520 | 41,840 | 66,800
100 4 34,840 | 52,200 | 23,870 | 35,730
100X90 | 4x3%/2 | 38,330 | 57,380 | 26,260 | 39,300
10080 | 4x3 38,330 | 57,380 | 26,260 | 39,300
100X65 | 4x21/2 | 38,330 | 57,380 | 26,260 | 39,300
100X50 | 4x2 42,170 | 63,170 | 28,860 | 43,260
100X40 | 4x11/> | 42,170 | 63,170 | 28,860 | 43,260
100X32 | 4x1/4 | 42,170 | 63,170 | 28,860 | 43,260
100X25| 4x1 50,600 | 75,800 | 34,640 | 51,920

RIS ORI E AL £,
MR~ T U 70202454 H Ofifs 2 R L T D £,

57




o FDL Y 72— — fRhL Y 12—+ —
I R(C) R (E)

(A) (B) H SCH40 | H SCHS80 | 2} SCH40 | f2 SCHS80 | H SCH40 | H SCH80 | # SCH40 | 22 SCHS80
20X15 3/4X1/2 3,180 4,100 2,160 2,840 4,990 6,580 3,420 4,520
25X 20 1X3/4 3,180 4,100 2,160 2,840 4,990 6,580 3,420 4,520
25X 15 1X1/2 3,180 4,100 2,160 2,840 4,990 6,580 3,420 4,520
32X%25 11/4%X1 3,300 4,250 2,250 2,940 5,180 6,820 3,560 4,700
32X 20 11/4X3/4 3,300 4,250 2,250 2,940 5,180 6,820 3,560 4,700
32X 15 11/4X1/2 4,890 6,500 3,480 4,610 9,220 12,200 6,540 8,690
40X32 |11/2X11/4 3,300 4,250 2,250 2,940 5,180 6,820 3,560 4,700
40X 25 11/2X1 3,300 4,250 2,250 2,940 5,180 6,820 3,560 4,700
40X 20 11/2X3/4 4,890 6,500 3,480 4,610 9,220 12,200 6,540 8,690
40X 15 11/2X1/2 5,880 7,800 4,180 5,540 11,070 14,650 7,850 10,430
5040 2X11/2 3,740 6,270 2,580 4,320 6,020 10,000 4,140 6,860
50x32 2X11/4 3,740 6,270 2,580 4,320 6,020 10,000 4,140 6,860
50X%25 2X1 5,640 9,380 3,880 6,440 10,650 17,780 7,320 12,200
5020 2X3/4 6,780 11,250 4,660 7,730 12,790 21,340 8,790 14,640
65X50 21/2X 2 5,380 7,750 3,700 5,310 8,550 12,340 5,860 8,480
65X40 |21/2X11/2 5,380 7,750 3,700 5,310 8,550 12,340 5,860 8,480
65X32 |21/2X11/4 7,990 11,550 5,490 7,910 15,150 21,840 10,410 14,980
65X 25 21/2X1 9,590 13,870 6,590 9,500 18,190 26,220 12,500 17,980
80X 65 3X21/2 6,420 10,090 4,420 6,900 10,320 16,080 7,060 11,040
8050 3X2 6,420 10,090 4,420 6,900 10,320 16,080 7,060 11,040
8040 3X11/2 9,690 15,090 6,680 10,340 18,300 28,650 12,530 19,610
8032 3X11/4 11,630 18,120 8,020 12,410 21,970 34,390 15,040 23,540
80X 25 3X1 11,630 18,120 8,020 12,410 21,970 34,390 15,040 23,540
90X 80 31/2X3 14,100 22,330 9,680 15,320 22,450 35,770 15,380 24,500
90X 65 |31/2x21/2 14,100 22,330 9,680 15,320 22,450 35,770 15,380 24,500
90X 50 31/2X2 21,150 33,540 14,500 22,960 40,020 63,590 27,440 43,580
100X90 4X 31/ 9,440 14,980 6,450 10,280 15,020 23,990 10,290 16,430
100X 80 4X3 9,440 14,980 6,450 10,280 15,020 23,990 10,290 16,430
100X 65 4X21/2 14,100 22,450 9,680 15,380 26,650 42,650 18,260 29,220
100X50 4X2 14,100 22,450 9,680 15,380 26,650 42,650 18,260 29,220
100X<40 4X11/2 16,930 26,950 11,620 18,460 31,990 51,190 21,920 35,070
100X 32 4X11/4 16,930 26,950 11,620 18,460 31,990 51,190 21,920 35,070
125X 100 5X4 14,100 22,330 9,680 15,320 22,450 35,770 15,380 24,500
125X90 5X31/2 14,100 22,330 9,680 15,320 22,450 35,770 15,380 24,500
125X 80 5X%X3 21,150 33,540 14,500 22,960 40,020 63,590 27,440 43,580
125X65 5X 21/ 21,150 33,540 14,500 22,960 40,020 63,590 27,440 43,580
125X50 5X2 25,390 40,250 17,400 27,560 48,030 76,320 32,930 52,300
150X 125 6 X5 19,770 34,840 13,560 23,870 31,520 55,630 21,620 38,120
150X 100 6X4 19,770 34,840 13,560 23,870 31,520 55,630 21,620 38,120
150X90 6X31/2 29,580 52,170 20,270 35,720 56,130 98,970 38,440 67,790
150X 80 6X3 29,580 52,170 20,270 35,720 56,130 98,970 38,440 67,790
150X 65 6X21/2 35,500 62,600 24,330 42,780 67,350 118,770 46,130 81,350

200x150 8X6 32,680 59,980 22,420 41,080 52,300 95,960 35,840 65,720
200x125 8X5 32,680 59,980 22,420 41,080 52,300 95,960 35,840 65,720
200100 8X4 49,020 89,970 33,580 61,590 93,150 170,830 63,800 116,980
250200 10X 8 64,900 105,800 44,450 72,450 103,840 169,220 71,100 115,890
250150 10X6 64,900 105,800 44,450 72,450 103,840 169,220 71,100 115,890
250x125 10X5 97,380 158,620 66,680 108,630 184,930 301,280 126,640 206,300
250100 10X 4 116,850 190,340 80,020 130,360 221,920 361,540 151,970 247,560
300250 | 12X10 99,700 168,250 68,280 115,240 159,470 269,220 109,190 184,370
300200 12X 8 99,700 168,250 68,280 115,240 159,470 269,220 109,190 184,370
300x150 12X6 149,520 252,970 102,400 172,830 283,980 479,470 194,510 328,350
300x125 12X5 179,430 303,570 122,880 207,400 340,780 575,370 | 233,420 394,020
350300 | 14X12 208,880 388,780 143,030 266,220 334,130 622,000 | 228,810 425,940
350250 | 14X10 208,880 388,780 143,030 266,220 334,130 622,000 | 228,810 425,940
350200 14X 8 313,280 583,140 214,540 399,320 595,120 | 1,107,900 | 407,520 758,660

XIRIE~ TV 70202454 H Oflifs A B L Tl D £,

58




131% R > P23
770 "
HE2022.7 [#rEffi 2022%78 ~] szt filin4
BiAs JIS 5K JIS 10K B
N S | | ﬁfﬁ‘ﬁﬁ) W@ || ce ﬁfﬁ‘i’?&) = .
15A [I/; B 1,710] 2,040| 1,880 2,350| M10X38(4) | 2,930/ 3,690| 3,280 4,160| M12X45(4) |15A [1/: B
20 | 34| 2,000 2400 2,350 2,930] M10X45(4) | 3,690 4,750| 4,280 5450 M12X50(4) | 20 | /4
25 | 1 | 2470 2930 2,930 3,760| M10Xx45(4) | 5750 7,390| 6,630/ 8,510| M16x50(4) | 25 | 1
32 | 11/4| 3,870 4,750| 4,810| 6,110] M12Xx45(4) | 6,990| 8970 8,270| 10,560| M16X55(4) | 32 |1'/4
40 |1/:| 4,110 5040 5280 6,630] M12X45(4) | 7,330 9,510| 8,970| 11,440| M16X55(4) | 40 |1'/»
50 | 2 | 5280 6,450] 7,280] 9,270| M12X50(4) | 8,800/ 11,320| 11,090 14,370| M16X55(4) | 50 | 2
65 |21/ 6,510/ 8210/ 9,270/ 12,150| M12X50(4) | 10,800| 14,250| 14,720| 19,360| M16X60(4) | 65 |2!/»
80 | 3 | 8,680| 10,910 12,320/ 16,310] M16X50(4) | 10,800| 15,400| 15,790| 20,830| M16Xx60(8) | 80 | 3
100 | 4 | 10,320| 13,030| 17,010 22,170| M16X55(8) | 13,030| 17,130| 20,710| 27,280| M16X60(8) | 100 | 4
125| 5 | 14,080/ 17,650| 23,880| 31,330| M16X55(8) | 19,770| 26,110| 32,560| 42,830| M20X65(8) | 125 | 5
150 | 6 | 19,310| 24,230| 34,490| 45,290| M16X60(8) | 26,400| 34,730| 45,760| 60,430| M20X70(8) | 150 | 6
200 | 8 | 27,400| 34,440| 55,850| 73,330| M20x65(8) | 31,150| 41,120| 62,950| 83,310| M20X75(12) | 200 | 8
250 | 10 | 41,240| 51,800| 88,590(116,750| M20X75(12) | 49,280| 65,120/102,370|134,930| M22x90(12) | 250 | 10
300 | 12 | 44,760| 56,320|111,640(146,670| M20X75(12) | 52,680| 69,470|125,840|166,030| M22x90(16) | 300 | 12
350 | 14 | 64,530| 78,870|160,040(191,840| M20X75(12) | 71,570|108,100|170,130|208,190| M22x90(16) | 350 | 14
400 | 16 | 78,030| 95,200|202,280(242,430| M22X90(16) |101,790| 144,400 |240,240|293,950| M24 X 100(16)| 400 | 16
450 | 18 | 98,680|125,110|255,370(313,030| M22X90(16) |129,070|183,600|315,390|396,520| M24 X 100(20)| 450 | 18
500 | 20 |106,070|133,800|298,730|374,930| M22 X 90(20) |146,080(210,400(376,290 |473,040| M24 X 100(20)| 500 | 20
TR 20KRF Mt n—=27%2Y10K
o SHERE o SHERE
Ik SO a FIPFIE gi%(gkiﬁ) &k o a gi%(gkiﬁ)
15A | /2B | 4350 | 5810 | 5960 | M12X60(4) 15 /> B 3,690 | MI12X50(4)
20 3/, 4930 | 6930 | 7,590 | M12X60(4) 20 3/, 4750 | M12X55(4)
25 1 8,040 | 10,730 | 11,840 | M16X60(4) 25 1 7,390 | M16X55(4)
32 | 1/ 9,210 | 12,270 | 14,160 | M16X65(4) 32 14 8,970 | M16X60(4)
40 | 1, 9,730 | 13,030 | 15360 | M16X65(4) 40 1/, 9,510 | M16X60(4)
50 2 10,910 | 14,550 | 18,050 | M16X65(8) 50 2 11,320 | M16X60(4)
65 | 2/, | 14,200 | 18950 | 25390 | M16X70(8) 65 21/, 14,250 | M16X65(4)
80 3 20,710 | 27,750 | 36,090 | M20X75(8) 80 3 15,400 | M16X65(8)
100 4 26,690 | 35730 | 51,510 | M20Xx80(8) 100 4 17,130 | M16X65(8)
125 5 42,480 | 56,790 | 81,790 | M22x80(8) 125 5 26,110 | M20X75(8)
150 6 54,970 | 73,570 | 112,170 | M22X90(12) 150 6 34,730 | M20%80(8)
200 8 68,640 | 91,810 | 162,000 | M22%90(12) 200 8 41,120 | M20%80(12)
250 | 10 | 119,090 | 159,450 | 282,000 |M24x100(12) 250 10 65,120 | M22x85(12)
300 | 12 | 140,800 | 187,730 | 369,730 |M24X110(16) 300 12 69,470 | M22X90(16)
X%y F v - KL b Oflifs 1 P242~ P243 % BH N F T, (YA [ 80

KIVYHAT IV EFIZTHEL TR 9. ks & RffiE T,
[V vHzxT75 0]
JYHAT TV DREHEOBIRET ST 2 () %
YELTHIHBIZHBITET IOy FEH Y VLT TV UTT,
[v—2735 2]
BHEEE L ENWT 5V VT,
B COMVAEEN B E B D £5,

62

7y ¥ x — AT 2HAD R LTI
+5mmU7=& D% T 22 &0,




2ty

A — :Q’ ~
BHMET I (H724) O BF#FHa
AAGEMK TR JPE MP-009u A HAS &
295 288 296
B-& 3= [y
HE2024.8 || HE2024.8| (A - B - 31— FHEAM2024E88 ~] WE20248 | o
ma 5K75vY 10K7 7 v e W | 10K PS7 5 VY
\ AT T . . (LR
rax| v | a-n SRR e | e G x| [rexl e LR
15A | 1,550| 1,210] 2,400| M10X40 (4) | 2,040| 1,540| 2,900| M12x45 (4) | 15A 15A | 2,260] M12x45 (4)
20A | 1,710] 1,340| 2,400| M10x40 (4)| 2,220| 1,660| 2,900 M12X50 (4) | 20A 20A | 2,460 M12X50 (4)
25A | 2,080| 1,480| 2,710| M10x40 (4)| 3,150| 2,410| 4,310| M16X55 (4) | 25A 25A | 3,480 M16X55 (4)
32A | 2,590( 1,860| 4,100| M12x45 (4)| 3,880| 2,830| 5,710| M16X60 (4) | 32A 32A | 4,250| M16X60 (4)
40A | 2,710| 2,040| 4,410| M12x45 (4) | 4,320| 3,020| 6,250 M16X60 (4) | 40A 40A | 4,780 M16X60 (4)
50A | 3,250| 2,260| 5,520| M12x50 (4) | 5,330/ 3,800| 7,450 M16X60 (4) | 50A 50A | 5,880 M16X60 (4)
65A | 5,270| 3,680| 7,110| M12x50 (4) | 7,210| 4,680| 9,760| M16X60 (4) | 65A 65A | 7,930| M16X60 (4)
80A | 7,140| 5,140(11,270| M16X55 (4) | 8,350| 5,700(12,130| M16X60 (8) | 80A 80A | 9,210/ M16X60 (8)
100A | 8,350| 6,040(12,750| M16x60 (8) [10,030| 6,800(14,280| M16X60 (8) | 100A 100A [11,050| M16X60 (8)
125A(11,130| 7,790|16,410| M16X60 (8) |14,960|10,470(22,620| M20X70 (8) | 125A 125A (16,930 M20X70 (8)
150A [15,550{10,030(21,470| M16 %60 (8) |19,450(13,360(27,970| M20X 75 (8) | 150A 150A 22,010 M20X75 (8)
U OREEBEH T, BEDOREIZON TRV 25 IRIE L0000 4 AR G LR (RS T 042 1 MR -7.2.3 X AL b (HAT : 1, )
(b A b DGRBS () I E T B TR T8 o b OSN3 AU A 5 & 5 kT 5, | A EE LTV ET,
731 298 733
HFH+t JFE #F %) #FH+
i S= TR
LKETSIT | (F2024.9) EKkETFUT | [FEM2024FE8 A ~] a7 EkA75T| (%5E2024.9)
WrHt a—r k{7 VY JFEMTH®H a—t EARGTIVY Wr At a7 LEKRET TV
. L N iy N iy
gaz | ik | MR x| | R vz | | IR
50A (7v) 5,940 | M16X75 (4) 80A 11,370 | M16X75 (4) 50A(K) | 17,190 | M16X65 (4)
50A (k) 7,760 | M16X75 (4) 100A 15,550 | M16X75 (4) 80A 28,360 | M16X70 (4)
75AX50A | 25,300 | M16X85 (4) 150A 31,380 | M16X90 (6) 100A 36,040 | M16X70 (4)
100A X50A | 31,560 | M16Xx85 (4) 150A 65,340 | M16X75 (6)
100AX75A | 32,740 | M16X85 (4) 75A X 50A | 38,500 | M16X70 (4)
150AX50A | 52,430 | M16X95 (6) 100A X 50A | 47,300 | M16X70 (4)
150AX75A | 52,430 | M16X95 (6) 100A X 75A | 50,600 | M16X70 (4)
150A X 100A| 52,430 | M16X95 (6) 150A X 75A | 76,340 | M16X75 (6)
150A X 100A[ 76,340 | M16X75 (6)
(CHAl = 11, Ko

63



128 %

B 2022.09

B ENBEHRT

[#rEff 2022498 ~]

[, vt 2 ot e m e

UMETAWA

EX

F ViAA= PT CEHAKXIBLEMIRIZ 2 D £9)

ik

it il

90 °
IR

45°
I)LR

F-x

Bt ZH (T
Fox|F x| ) v

N7
A
V74

it
Yy b

K 2

Fro7

24y

A%

s |
757

i
A

N

/N

=y

~
Hix
A
VA

=Y

S25C

S25C

S25C

S25C|S25C|S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

S25C

1/4B

1,740

2,190

2,330

2,860 1,100

1,120

1,500

1,190

1,380

6,200

840

430

900

840

1,060

1,740

2,190

2,330

2,860 | #E5f| 1,100

1,120

1,500

1,190

1,380

6,200

840

430

900

840

1,060

2,030

2,630

2,880

1,540

2,130

1,590

1,820

7,680

1,070

700

1,110

1,120

1,590

2,330

3,360

4,140

4,430 | #E5R| 1,860

1,780

3,000

1,810

2,190

10,570

1,620

1,480

1,780

1,780

2,360

3,460

4,640

5,140

b

3,330 | #E5R | 1,560
b
b

6,280 | #E 5| 2,620

2,590

3,900

2,690

3,410

15,130

2,290

3,340

2,110

2,290

3,690

5,720

7,010

8,140

9,590 | #E 5| 4,130

4,150

6,300

4,130

4,650

19,030

3,020

6,390

3,270

3,700

5,030

7,320

9,370

10,470

12,510 | #5f| 5,120

5,160

8,500

5,150

6,130

26,380

4,430

9,660

4,360

5,100

5,970

14,180

15,520

18,110

22,190 | #hERR | 8,050

8,890

12,360

8,000

9,830

36,320

7,080

12,800

6,730

7,780

9,200

32,620

44,470

44,780

54,810 17,930

14,360

33,600

19,080

53,240

75,390

76,690

91,500 25,780

26,950

41,840

31,250

123,990

174,190

175,900

249,890 49,180

67,130

81,970

1 VA= PT CERKXIINEMKIZ 20 £7)

ik

190"

IR

45°
IR

F-%

BN =K AT
7ozl vy

IN—T

A

V7

HE
Yy b

K 2

Fro7

=%y

2%

s |
752

N

/N

77 7

N

A

:'_770)1/

~
HE
7
VA

=

S25C

S525C

S525C

S25C|S525C|S25C

S525C

S525C

S25C

S25C

S25C

S25C

S525C

S25C

S25C

S25C

8A

1/4B

1,320

1,730

1,730

2,230 820

870

1,190

890

970

4,960

640

270

580

620

830

10

3/8

1,320

1,730

1,730

2,230 | #BERR | 820

870

1,190

890

970

4,960

640

270

580

620

830

15

1/9

1,500

2,010

2,110

2,610 | R | 1,200

1,160

1,630

1,220

1,410

6,000

800

460

710

870

1,190

20

3/4

1,750

2,540

2,970

3,380 | #hERR | 1,400

1,370

2,200

1,390

1,660

8,440

1,250

840

1,140

1,340

1,780

25

2,590

3,670

3,740

4,720 | MERR | 2,050

1,940

2,920

2,020

2,590

12,130

1,720

2,510

1,350

1,720

2,780

32

11/4

4,270

5,480

6,160

7,510 | #HERR | 3,250

3,120

4,940

3,230

3,620

14,860

2,250

4,800

2,100

2,790

3,850

40

1172

5,540

7,030

8,200

4,370

6,460

3,880

4,730

20,370

3,330

7,260

2,800

3,840

4,470

50

10,190

12,120

14,100

b
9,790 | MERR | 4,040
16,190 | #highifE | 6,300

6,950

9,670

6,020

7,190

28,430

5,320

9,630

4,330

5,850

6,830

65

21/

23,620

33,310

32,170

39,390 13,300

15,000

14,600

11,240

25,850

14,930

80

3

40,330

51,710

55,100

65,740 20,130

22,400

21,540

21,100

32,190

24,340

100

4

99,270

171,700

138,960

199,150 37,870

52,440

65,500

1) 77 7 ONHATHEINA T Z7 25D £, ST 7 73D FHIIED £5,

2) =AY OUHAEREIZO0Y Y /2= A Y (TL0Y ¥ Y) 12D ET,
4rva—a2=Fy (V—bt8yF M)
LR FRICIBIR L TAVWRE =y T AR T T 5

64

A= a=Fy Sy FVELOTOEDEHR) IFHODFEIZAD 9,
ANV FEOBME T EVETOT, BRAHET X,



271
— | RGitF oM IR =4
%E 2024.8 [FiEf 2024588 ~]
W 908 (S) —RGHET
H4 2
65A 21/2B 13,950
80 3 15,190
100 4 20,130
125 5 25,230
150 6 35,500
(Lfyz 11 /1)
JIS B 2311 FSGPIZHED 28135 L, RBR - REIZAMK L 7=,

90" ¥ g — MR v 7 TOLRDR X v o ¥ (BAEEE) 12 i %
H—)L FZL—TMLL, KLU 8T T3,

GR-LA - FX-LA - CH-LA (21531 2o i
[#rEf 202245118 ~]
(fifz « 19/ f)
B2 52O fill % MR e
255 20A 9,440
25A 9,680
H5E2022.11 32A 10,160
40A 10,410
_Zf 4 50A 11,010 11,500
BE GR-LA 65A 14,280 14,760
i 2 80A 15,490 15,970
100A 16,940 17,420
- 125A 26,140
k. flisaeH 150A 31,460
* 5| P B IEFSRESRS % 200A 71,390
256 32A 7,380
40A 7,620
BE2022.11 50A 8,710
65A 10,530
FX-LA 80A 11,370
100A 12,830
125A 17,910
: 150A 20,330
- 200A 33,400
* Hrak. s
257 32A 8,710
40A 9,800
H7E2022.11 204 10,650
65A 14,760
80A 15,850
CH-LA 100A 16,820
125A 22,020
150A 24,930
200A 36,300
skEH 25 v SR

65



139

EEYV Ty b

R EIXHEKRX S #

S7E2022.04 (gl 20225£04 5 ~]
bk 9z kil MEEEHAR
LU E Al Tl o E il
S15A 8,800 L15A 10,500
L20A 10,500
S20A 8,800 L25A 11,500
S25A 9,200 U [L32a 13,000
S32A 10,500 > | L40A 14,000
S40A 12,000 j‘ L50A 15,500
’ | _L65A 22,500
S50A 13,000 2 [ IS0A 29000
S65A 19,500 L100A 34,000
SS0A 25,000 L125A 60,000
L150A 66,000
S100A 30,000 LI5AX1/2 6,500
WI125A 55,000 L20AX1/2 6,500
W150A 61,000 125AX1/2 7,200
’; 132AX1/2 8,200
S | LA0AX1/2 9,000
& | L50AX1/2 10,000
4 | L65AX1/2 13,500
z | L80AX1/2 16,500
L100AX1/2 19,500
L125AX1/2 34,000
LI150AX1/2 37,000
AERAR tHEEEH AR
LU E Al & E Al
CP15A 9,200 CPL15A 9,200
CP20A 9,200 CPL20A 9,200
CP25A 9,500 CPL25A 9,500
CP32A 11,000 CPL32A 11,000
CP40A 12,500 CPLAOA 12,500
CP50A 13,500 CPL50A 13,500
CP65A 20,000 CPL65A 20,000
CP80A 25,500 CPL80A 25,500
, SRR A
SRR ME~ IV FHFRY
U Al LU E Al
VP16A 8,500 M15A 13,000
VP20A 8,500 M20A 13,000
VP25A 8,800 M25A 14,000
VP30A 10,000 M32A 15,000
VP40A 11,000 M40A 17,000
VP50A 11,500 M50A 18,500
VP65A 18,500 M65A 27,500
VP75A 24,000 MS80A 34,000
VP100A 28,500 M100A 40,000 G L F T
G 11/ fH)
JEEY oy PIC, B FRETR ) 288 !

i (2T VL AEEEGD) L. RAGI VAR OSLT - T75V Y - az=dy - LY RUE) LR
Fir & ORNEBHEEST 2 28T LT,
- WFEONT (55) OAEME L 55, FOTERLEIRICERAEL ZHATE 9,
- MEJTIE 1 MPa (10kgf/cm®) | TNEURE 1Z—30°C~130°CTY,

66



AT AhAyFTYULT T La-RURYFUPI St
[#rEfli 2024578 ~]

Ty TRAT BT [ #3 OB ) Bk | W) v 7 24 T WA IR (T BIE) o
142 T4 %) -7 EPDM T4 AU —7  NBR ®—
IPOR K. Ak, ZER. A WL AR A _
WAES fili i AAES il % i
BE2024.7 20A G- 20ESS % 10,400 G- 20NSS 10,400 p:
25A G- 25ESS % 10,600 G- 25NSS 10,600 D
32A G- 32ESS % 11,300 G- 32NSS 11,300
40A G- 40ESS % 11,500 G- 40NSS 11,500 -
50A G- 50ESS % 12,300 G- 50NSS 12,300 e
65A G- 65ESS % 15,600 G- 65NSS 15,600 @
80A G- 80ESS % 17,100 G- 80NSS 17,100 .
100A G-100ESS 18,600 G-100NSS 18,600 o
125A G-125ESS % 28,600 G-125NSS 28,600 [ FSEHOEA N
150A G-150ESS % 34,400 G-150NSS 34,400 Or =y v 7 /@I LAY — T/ AL~/
200A G-200ESS 77,900 G-200NSS 77,900 DY 9T YT IORRT v Y v/
250A G-250ESS % 121,500 G-250NSS 121,500 SR 25 S
300A G-300ESS % 138.600 G-300NSS 138,600 GRS > H/D2A 71 FH

@ 27V LA LD TE, 2 0B) AL DIz DN TIE BV S b <7 X0, = Kialal S ek T3,

192 BABRZT-9) v 7G4 7 #EHhREM IR BRE)EHIE 155 [EMSB/7vh(SB) X JlFa
A \ fREN ‘ - F SRR > ORAMIELS |
20247 FEUR fHi% N‘I’F;g BXES WE2024.7 RILK:ZF LR

- (@) ZFL LRIV fiERE EPDM -30°C~100C HAEEICDOVNT
20A ] G—20EFSS 11,100 1$160°C T34 A, 140°C T14 /. NBR -20'C~80°C
25A ' G—25EFSS | 11.300 o A&
32A G—32eFss | 11700  BAENEEspv | Nem | R
40A G—40EFSS | 11.900 20A | SB-20SE | SB-20SN| 7,600
50A 50 G—50EFSS | 12.700 25A | SB-25SE | SB-25SN | 9.700
65A : G—65EFSS | 16.300 32A | SB-32SE | SB-32SN [11.100
80A G—B8OEFSS | _17.600 20A | SB-40SE | SB-40SN [12.100
100A RFLLRE LY G—100EFSS | _19.100 50A | SB-50SE | SB-50SN | 13.400
125A :SUS304 G—125EFSS | 29.200 65A | SB-65SE | SB-65SN | 20,200
150A SLX1—7:EPDM G—150EFSS | _35.000 80A | SB-80SE | SB-80SN | 22,000
D00A | efARE —30°C~90°C 16 G—200EFSS | 78,500 100A__|SB-100SE|SB-100SN| 24.900

193 WA L57-5Yv 7316517 it BiE) Bk (K&
EIX M- SHE-BEDOX H_HILERTF
- KL R:ZFL L X FfAEE EPDM—30C~80C NBR —20C~70C Z250.7MPa
3 . s ERHED BAES s ERHED BAES
U MPa EPDM NBR A FUR MPa | EPDM NBR it
20A 316—20E3%| 316—20N | 7,000 | 80A 316—80E%| 316—80N | 12,200
25A 316—25E5%] 316—25N | 7,300 | _100A 1.6  [316—100E%| 316—100N | 13,500
32A 16 [316=32Ex[316=32N | 7.500 | 125A 316—125E5%] 316—125N | 21,500
40A ©  [316—40E%| 316—40N | _7.900 | 150A 1.3 [316-150E%| 316—150N | 27.600
50A 316—50E3%] 316—50N | 8,600 | _200A 1.0 __|316—200E%] 316—200N |_56.000
65A 316—65E:% 316—65N |_11.300 | il — K haal B Eim <3
266| MRKrST-TUvTGXEAT HhJ BEIFHIE RIVILFFE | BGUEAT WESH
KILM:ZF2 LR DLRV)—TJ:EPDM #fFkEE —30C~90°C FILK:ZF LR
SLRY—T:

awogpa7|  WUE | FHET | mags | @ | wor | 0SS | mtEs | @ AR 300 S0
15A GX—15E | 8,800 | 80A GX—80E 3| 14,700 [ ) =
20A GX—20E%| 9,000 | _100A 16 [GX—100E%| 16.100 |BARESME| BXES | itk
25A 1.6 |[GX—25E%| 9.300 | 125A GX—125E3%] 24.200 | $22.2 | GU-20E | 11,500
32A GX—32E3%| 9,700 | 150A | (22%51.0) |GX—150E%| 29.300 | ¢28.6 | GU-25E | 12.100
40A | (22%51.0) [GX—40E%| 10,000 | _200A GX—200E%] 66.200 | ¢34.9 | GU-32E | 12.300
50A GX—50E3%| 10,400 | = Kl A0 o<1 $41.3 | GU-40E_| 13.200
65A GX—65E3%_13.600

195 WMAbSTIS2TCEAT B R—ILE

REOC S — L v BREh UL B85 Rk |
SLx1—J:EPDM SLXU— 7 NBR \
£2024.7 Y EHESD e o Jhitey e o A%

EE WUR | Tvpa | BRAES Tawmvm xoovxmir| 2RAES [SREust Ao UARt
20A C—20E —  [s[ 7.900% C—20N —  [s[ 7,900
25A C—25E —  [s[i0100% c—25N —  [s[70100
32A C—32E —  [S[11.500% C—25N —  [s[11500
40A C—40E —  [s[12.600% C—25N —  [s[12600
50A C—50E |C[11,7003%|S|12.800%] C—50N_|C[ 11,700 S| 12.800
65A 1.0 [ C—65E |C|13.:8003[S[15,000% C—65N |C| 13,800 |S| 15,000
80A C—80E |C|16,3003|S|17,5003% C—80ON_|C| 16,300 S| 17,500
100A | (%2%50.7) [C—100E |C[18,5003%|S|19,9005% C—100N |C| 18,500 S| 19,900
125A C—125E |C[24.2003%|S[27.2003%| C—125N |C| 24.200 |S| 27.200
150A C—150E |C|27.3003%|S|30,0003% C—150N |C| 27.300 |S| 30,000
200A C—200E |C|39.600:%|S|43,4003% C—200N |C| 39.600 |S| 43.400
250A C—250E |C|44.8003%|S|48.7003% C—250N |C| 44.800 |S| 48.700
300A C—300E |C|49.500%|S]53.4003% C—300N |C| 49.500 |S| 53.400

sEl=ARpal gt Ty, EC=2uT)HRL b NC=27uEY kL b

ES=Z27 VLV AR NS=Z27 v L ZAHKNL I 67



160
Y7Ly 7 XAQ

a7k 155 SRKEEHAT > L ART LXE-#F

SRAEBIFHRASH

#E2024.6 el 202446 8 ~]
=] = . fili A% fili 4% (K4 / 1) N
o W K /% [ wEET o | X
16X30-B.0.1 62,700 1
TLFE (30m %) WHF?2 H20X30-B. 0.1 70,690 1
H25X30-B. 0.1 89,880 1
AR E 7L 4 (30m &) WHF?2 K16 X30 100,460 1
R 10 mm K20 X 30 112,190 1
MILEMATE 7L %% (15m %) WHF?2 KK16X15 71,600 1
TRIEE 20 mm KK20X 15 75,770 1
16 2,880 80
20 3,400 50
BFRALT X T4 — WHF2-MS 25 6,010 30
20X1/2 4,620 50
25X 3/4 6,780 30
16 2,880 80
N 20 3,400 50
WRLT X T A WHF2-FS 5 6,010 20
20X1/2 4,010 30
%16X1/2 8,420 60
%16X3/4 8,420 60
AKXV THT A — WHF2-UAB (%) 20X1/2 9,530 40
20X3/4 9,530 40
20X 1 9,530 30
. . 20 7,430 50
XZlok 7 & 7 4 WHF2-ZS 5 10390 20
HENSRIERER T, MIE OV, BEIAEL 280,
143 — . . A
SA aA >k HELE&RASH
HE2021.11 [#rEf 20214118 ~]
B4 2 40A 50A 65A 80A 100A 125A 150A 200A
il 4% 2,900 3,750 4,750 5,700 8,250 11,800 17,300 23,900
(LAY P i)
770 v 5o 2b3
2024.10 [#rEf 20245108 ~]
P4 X filli #% P4 X filli 1% P4 X fili 4%
65X 25 9,500 80X25 | 12,100 100X25 | 15,000
65X 40 9,500 80X40 | 12,100 100X45 | 15,000
6550 9,500 80X50 | 12,100 100X50 | 15,000
(v M) | 80X65 | 12,100 100X65 | 15,000
(8L /M) (37 - /M)

BG83 Y ORTF — X TF,

100X 6513 [2.0MPaxtiEf] & Z &4,

Frdw 28 Ea— s —7 LT ILERTT,

68

769 oo R . —=s
W|ERJIV—TJ GWL O , a
F A 2 i 7%
65 13,950
80 15,190
100 20,130 | (wifir : 1M




187 (FLZS#F) %%ﬁﬁlﬁﬂi_t’&*i
DY —
HE2024.6 a LJA—&K*#*%%% [#rEfl 2024468 ~] FVE
DM gE N YV E =
9" 90° | 457 90 ° 90 45° 90 ° gy | RO
TR | kfihIuE | ToLR Y PN Y PN G oy b
WpOr DGL DGLL. | DGL45 | DGST | DGYT DGY |DGYTCR| DGS COS
17, 2,500 5,030 2,330 4,050 4,960 4310 12,090 2,490 —
1/, 2,500 5,030 2,330 4,050 4,960 4,310 12,090 2,490 -
17,15 2,500 — - 4,050 4,960 4,310 — 2,490 -

2 3,560 6,600 3,560 5,850 7,090 6,480 15,420 3,400 12,020
2x11/4 - — - 5,850 7,090 6,480 — 3,400 —
2X11/> 3,560 6,600 — 5,850 7,090 6,480 15,420 3,400 -

21/ 5,520 9,850 5,520 9,090 | 11,800 9,820 | 24,280 4,960 16,780
21/,x11/4 — - - 9,090 | 11,800 9,820 — - -
21/,%11/; - — - 9,090 | 11,800 9,820 4,960 —

21/,X2 5,520 9,850 - 9,090 | 11,800 9,820 | 24,280 4,960 -

3 8,090 | 15,130 7,320 14570 | 15,850 15,130 | 34,990 7450 | 24,810
3x11/4 — - - 14,570 | 15,850 — — — —
3X11/; - — - 14,570 | 15,850 15,130 — 7,450 —

3%2 8,090 - - 14,570 | 15,850 15,130 | 34,990 7,450 —

3% 21/, 8,090 — - 14,570 | 15,850 15,130 — 7,450 -

4 14,380 | 32,590 14,270 | 26,090 | 32,590 | 28,830 — 12,330 | 40,080
411/, — — — — — — — — —
411/, - - - 26,090 | 32,590 | 28,830 — 12,330 —

X2 - - - 26,090 | 32,590 | 28,830 | 60,410 12,330 -
4X21/, — - — 26,090 | 32,590 | 28,830 — 12,330 -
4X3 14,380 | 32,590 - 26,090 | 32,590 | 28,830 | 60,410 12,330 -
CHLAE < 111
= w g
Ry I — Ry — By Ty —
WY R 90° PN ks S
Wi Y | x| zug ST
WEOr DGTS | DGOTS | DGTL | DGTST | DGUT

17, - - - - 21,310

175 8,850 9,240 10,070 - 21,310

2 13,880 — 15,550 16,990 —
2x1/, - - - - -

21/ 18,120 — — — -
21/9X 11/ - - - - -

21/9X 2 — — — — —

3 J— — — J— —
3X 11/, — — - —

3X2 — — — — —

4 — — — J— —
4X11/, — — — — —

4X2 — — — — —

5 — J— J— — —

6 — J— J— J— —

69




123 185 (MDY 34> MKD—NIZ 31> 1)

ioisnes| HKSIERE & 5 H%F

% E2024.11 | BE2024.11 [#hEfi 20245118 ~]

Sri-L 4%

BT /B (KR D)

o0’ a5 FWROMTIVR
3 [} 3 Y > Y 55
90°L A 90°LL Af 90°LLS Af 45 L AR 90° CLLS A¥
11/4 2,320 |50 2,530 |40 2,320 |50 3,390 |25 4,270 |20 3,840 |20 2,320 |50
11/2 2,320 |35 2,530 |30 2,320 |40 3,390 |15 4,270 |12 3,840 |15 2,320 |40
11/2%11/4 2,530 |30 3,390 |15 4,270 |15 3,840 |20 2,320 |40
2 3,130 |20 3,530 |15 2,940 | 20 4,770 |12 5750 | 8 5,270 {10 2,750 |20
2x11/4 4,090 |12 4,900 |12 4,290 |12 2,610 |30
2x11/2 2,880 |20 3,240 |20 4,290 |12 5,120 |10 4,530 |12 2,610 |25
21/2 4,580 |10 5,570 | 8 4,150 |12 7,160 | 6 8,350 | 4 7,890 | 4 3,990 |18
21/2X11/2 4,550 |12 5640 | 8 6,580 | 6 5990 | 8 3,370 |20
21/2X2 %4,210 |14 4,850 |10 6,160 | 8 7,200 | 6 6,600 | 6 3,570 |15
3 6,790 | 8 7310 | 6 9,130 | 4 6,530 | 9 9,340 | 4 11,430 | 3 10,580 | 3 5,080 |12| W325,050 | 4
3x11/2 6,970 | 6 8,000 | 4 7,380 | 6 4,270 |12
3X2 5930 | 6 6,970 | 6 8,740 | 3 8,360 | 4 4,490 |12
3%21/2 6,420 | 6 8,840 | 4 7,59 | 4 10,330 | 4 9290 | 4 4,850 |12
4 8,260 | 4 9,740 | 3 12,740 | 2 7,110 | 4 13,250 | 2 16,790 | 2 14,200 | 2 6340 | 8| M29,510 |2
4x11/2 8,290 | 4 9,680 | 3 8,880 | 3
4Xx2 9,060 | 2 10,710 | 3 9910 | 3 5,460 | 8
4x21/2 8,970 | 3 9,940 | 2 12,400 | 2 11,240 | 2 6,210 | 8
4x3 %7,580 | 4 9110 | 3 11,430 | 2 10,930 | 2 14,310 | 2 12,080 | 2 6,620 | 6 | 28,900 | 2
5 16,500 | 2 18,960 | 2 24,840 | 1 14,290 | 2 27,440 | 1 35270 | 1 29,900 | 1 12,100 | 3
5%11/2 16,260 | 2
5X2 16,690 | 2 18,190 | 1 16,030 | 1
5%21/2 17,850 | 2 21,520 | 1 19,570 | 1
5%3 19370 | 1 23,060 | 1 22,070 | 1 10,570 | 4
5%4 16,080 | 2 20,990 | 1 22,560 | 1 28,490 | 1 24,060 | 1 11,910 | 2
6 22,200 | 1 27,200 | 1 35,260 | 1 18,570 | 1 36,160 | 1 50,490 | 1 40,030 | 1 15,670 | 3
6X2 23,740 | 1 33,520 | 1 30,760 | 1
6X3 23,940 | 1 33,950 | 1 30,760 | 1
6x4 28,090 | 1 33,950 | 1 30,760 | 1 14,780 | 2
6X5 26,360 | 1 31,830 | 1 32,760 | 1 42,390 | 1 33,580 | 1 15,110 | 2 | W5¢49,930 | 1
8 75700 | 1| 93,500 | 1| %113,170 | 1 67,710 | 1| %141,530 [ 1| 169,510 | 1| 148,980 | 1 59,480 | 1
8%21/2 164,970 | 1
8x3 %167,730 | 1
8x4 %140,480 | 1| 168,430 | 1| 148340 | 1 59,570 | 1
8x5 168,510 | 1| 148,400 | 1 60,110 | 1
8%6 %112,840 | 1 %140,940 | 1| 168,820 | 1| 148,500 | 1 60,110 | 1
10 +3#5121,420 | 1 $353192,050 | 1| #3%5100,890 | 1| +247,430 | 1 $55:289,000 | 1 |43557242,930 | 1 |+355:74570 | 1
10x4 +:245,580 | 1| +:%277,470 | 1
10%6 +3280,690 | 1 +3574610 | 1
10%8 +::¢285,510 | 1 +3574,750 | 1

BENEBERIER TS, A—H—EEHNEI LY RE, RFEFIECEYET,
+ENEKD T 31> bDHTY,

FENERFLEERERLET,

KENEA—D—DA ) IFIVRRERLET,

AU r—RpT ) OEHRTY .

70



B L 3/ B (AR DIH)

co

(€07 ;3
SUSRIV M
A CO(SUS) At CO-BF AM

corg

=RROM
Virybk

COS Al COS-T A¥ COST-1l AH

WKEERRA KRR

w0
fiERF

O
#F

#EROM

fweE 1-7Y

COS-F A MD-U A

HKER
#FE 77Tt

>=

o
M

* KD-II

MD-U-COSTA

FCTP M

M

1,700 2,380
11/2 1,700 |50 2,380{50 %4,970| 25 1,330
2 2,140 |40 2,860| 40 6370|14| 22,6408 | 22,640| 8 4970(18| 46,510 1,660
21/2 2,850/30 3,930{30| W%3,110|30 9330/10] 26,450| 5 | 26450| 5| 13,570 6 6,510/12| 47,460 2,150
3 3,820|15 5,770|15 13,250 6 | 32,920| 4 | 32,920| 4 | %18370| 4 9200/ 8| 49,830 2,960| 30
4 4,950|12 6,900| 12 16330( 3 | 43,770/ 2| 43,770| 2 | %26,690| 2 | 13,020 4| 51,590 3,680| 20
5 8670/ 6| 12,1206 28,420 2| 64570 1 64,570 1 18,570/ 2 | 61,740 6,010| 12
6 11,270{ 6 | 14,720 6 38,640 1 75,030| 1 75,030| 1 22,230/ 2| 66,330 7,790110
8 38,640| 4| 46,360 4 %84,850( 1| 166,440| 1| 166,440 1 %80,320| 1| ¥:91,720 15,570/ 4
10 +3462,530| 1 +3%102,810| 1 46,660 1

*MD-U, COS-THHGESIC A IEEL,

PEUM1/2) 1 EMD-UR.

PEU8) 1FCOSTRICEYET,

(-

)

mp-kp- ~ MD-KD-IL — ENHKERER sppemupm 0 omem 0 PKEEE
I5yveyh  77¥Ievh mySI-R - TS TR i
SUSHIVME 75V T4b
\ Fset A¥ Fset(SUS) A¥M MD-LK-F A¥ VPA A#  LS(MD-L)
30 %1,860 | 20
11/4 1,330 |60 2,010 |60 4,650 |40
11/2 1,330 | 60 2,010 |60 4,650 (30
2 1,660 | 50 2,380 |50 7,660 |30 5460 |25 %2,920 |38 %vc3,290 | 40
21/2 2,150 |45 3,230 |45 10,750 |20 6,370 |20 %3,740 |26 %v¢5,040 |30
3 2,960 (30 4910 |30 11,940 (15 8,690 (12 %4,690 |30 %7¢6,330 |20
4 3,680 |20 5,630 |20 14,270 |12 9870 | 3 %5,590 |20 %v%7,220 | 15
5 6,010 (12 9,460 |12 19,250 | 5 %8,340 |12
6 7,790 (10 11,240 |10 22,000 | 3 %10,270 |10
8 15,570 | 4 23,29 | 4 51,190 | 2 %24,010 | 4
10 +46,660 | 1

WENSBERIERTY, A—H—EENESEYRE, BRFERIECGEYET,
+EUEKD P 34> FDHTY,

WENIRFEEMERLES,

KENEA—D—DF ) IF VMR ETRLES,

AU T —RBIY) DEKTY .

71



730

MD-NC > aA >k (@#-#e +1003-717 MDRE) S =L %5

%xE2024.11 [#rEfM 20244118 ~]

(817 - 3/ 18 (K1) )

11/4 3,810 4,240 3,650 5,700 7,160 6,490 3,610
11/2 4,110 4,610 3,940 6,220 7,690 7,080 3,910
11/2%X11/4 4,470 6,010 6,990 6,690 3,840
2 5,880 6,790 5,430 9,250 11,370 10,190 5,200
2X11/4 7,460 9,000 7,880 4,520
2X11/2 5,110 5,820 7,900 9,590 8,440 4,610 | W15,320
21/2 8,580 10,280 7,730 13,630 17,100 15,350 7,350 21,900
21/2%X11/4
21/2X11/2 7,880 10,280 12,220 11,070 5,830 18,580
21/2X2 7,560 9,030 11,620 14,160 12,860 6,500 19,390
3 12,250 13,810 16,120 11,390 18,600 23,250 20,820 9,690 36,780
3X11/4
3%X11/2 12,640 14,780 13,580 7,350 22,590
3%X2 10,740 14,110 16,920 15,500 7,870 23,580 | 29,530 33,470 35,950
3%21/2 11,790 14,720 16,230 19,810 17,800 8,480 26,210 36,270 41,800
4 16,280 19,300 21,970 14,190 26,240 33,350 28,550 12,600 74,760
4%11/2 15,800 18,270 16,890 28,760
4X2 17,330 20,990 18,870 10,330 | 30,500 40,970 40,770
4X%21/2 16,430 19,520 24,320 21,710 11,630 31,840 42,390
4X3 14,740 17,700 20,090 21,850 28,060 23,840 12,730 35,320 51,040
5 29,270 34,330 36,960 25,010 47,960 63,480 52,280 21,710
5%11/2 26,770
5%X2 28,270 32,030 28,990
5%21/2 31,270 37,290 33,950 52,030 61,390
5%X3 34,290 41,060 38,270 18,650 55,370
5%4 29,330 33,200 39,710 50,340 42,670 20,100 125,520 | M92,180
6 38,870 47,480 53,050 32,450 71,120 87,040 71,120 27,310
6X2 44,940 49,460 44,940
6Xx21/2
6X%3 41,710 54,870 49,340
6x4 48,400 59,590 52,770 24,410
6X5 44,820 48,200 58,060 73,230 59,970 28,220
8 106,090 | 138,750 | 135,930 91,240 195,890 | 233,960 | 205,160 78,090
8%x21/2 195,090
8X3 198,320
8%x4 165,080 | 198,740 | 175,730 73,340
8X5 206,900 | 181,410 75,120
8%X6 129,640 195,100 | 216,230 | 187,160 76,270
HT-CBZ5 Ity b 11/4 11/2 2 21/2 3 4 5 6 8
oy ° HTC-Fset 1,330 1,330 1,660 2,150 2,960 3,680 6,010 7,790 15,570

—#. 104 Y FRHEOURETEVET ., BELEDEEEL,
BENEBERIERTY, A—H—EEHNESGEYRE, BRFERECEYET,

72



188 (MD¥aA>k-CDYaA>h)
| & = P — 74
N BEKEHERT & 5 #MF KXt 7O07U7)I)
H7E20229 (St 202298 ~]
il goc [0 VA a5t Teo oot a5t | | EEPERD UEEER
R TR TILE | TIE TR Y AiDY Y FEAE (907 kit v 45° 90°
o L L | LIS | 145 | ST | YT Y S > S 2 SN 1
17 1,840] 2,010 1840 2.710] 3.400] 3,050] 1840 | T 2? . LIE_5B£ L42_2120F YT-BF
17/, 1.840] _2.010 1,840 2,710] 3,400] 3,050] 1,840| | 272 , :
1/, X114 2710 3.400[ 3,050] L840 [Zr2X LA o510
2 2580] 2,000 2410 3.910] 4.730] 4.320] 2,260 2 .
X174 3,260]  3,900] 3,410] 2,070 _ I
2%1/, | 2.280] 2,580 3,410] 4,090 3,590 2,070 R 90 [Fae 9(’@*%'{%
1
21/, 8750 45401 6880 3.410] 5860 6.850( 6470 3.260] | .~ FZYl 90X | mY
BT/ <173 3,620 4480] 5240] 4750] 2.680| |5 211 10,780
21/5X2 3,970 4,900]  5,890] 5410 2,820 >2<1 /2/ 2 18338 S5
3 5580 6,000 7180 5.340] 7,650 9.370] 8,680 L.I70| o 2L2 10058 5310 :
311/, 5510|6850 5.870] 3,400] [2/2X2 1 9490 i
3X2 4,870 6.030 _7.150] _6.650] 3.570| {3 o 19,
3X21/; 5.260] 7,230 6940 8450 7,610 3.070| | 3X1/2 11330 S
1 6.760] 7.990] 10.450] 5,820 10,850] 13.740] 11,6201 5.060] (3252 -E18 :
4
Ix11/; 6,590] 7,700] 7,040
1X2 7.200] 8.780] 7.870] 4,350 4;)112/ 2 1‘51338 H}?O
4X21/; 7,350 8.140[ 10160 9,200] 5,000] | 4%2 15290 170
X3 7.470] 9,370 8.950] 11720 9.890] 5.420| [ AXZ/2 | 15560
5 13.520] 15.520] 20.330] 11,710 22.460] 28.870] 24.470] 9,920 - ,
5X1/3 12,910
5X2 13,250| 14,890| 13,090 5;;112/ 2 ggg%g %g%gg
5X21/; 14,600] 17,610] 16,010 S e— :
5%3 15,850] 18,890] 18,060 8,660 5?)(3 Lot
5% 4 13,170] 17,190 18,470 23,320] 19,700] 9,750 ’
6 18,150 22.260] 28.860] 15,200 29.580] 41.310] 32.770] 12,840
6X2 19,430| 27,420| 24,420
6X3 10,600] 27,780] 24,680
6x4 22,400 22,990 27,730] 24,870] 11,620
6X5 21.580] 26,050 26.820] 34.700] 27.480] 12,380
8 61,940 76,500] 92,740 55,420 | 115,810] 138,710] 121,920] 48,660
8x4 115,120] 137,830 121,380
8X5 137,880] 121,410
8X6 92,480 115,330] 138,120] 121,510| 48,550
10 | 101,200 160,840 84,100 | 202,450 241,000] 202,540] 62,140
10X4 220,060 258,810
10X6 261,990 62,210
10X8 264,620 62.290
A FrBRIT | it _ ShEH | iF b A VST
COR 0% [ttt | == 7 w7 2 | (aisny)
N Y J Tl | o] VST [VST-AVST-AL|VST-B[VST-C
3) P COS | COST U 7 | ENEE -
11/, 1,360 3,700 1,030 | [2X1'2 7,810
175 1,360 3,700 | 1,030 | [2x32 7,810
2 1730 | 5230 | 18540 | 3950 | 4470 | 1350 | [51/,%]
21/ 2.200 | 7.640 | 21660 | 5330 | 5.230 | 1750 | [
3 3,120 | 10,850 | 26,950 | 7.540 | 7.120 | 2.410 | [2/2X1Y4 8,510
4 3,850 | 13,370 | 36,570 | 10,650 | 8,070 | 2.980 | [21/2x32 8,510
5 6,760 | 23,250 | 52,850 | 15,200 4,880 | [91/,
6 8.810 | 31,630 | 61.400 | 18.200 6320 | [222X2 9,530
8 30,190 | 67,600 |132,590 | 63,990 12,610 3 13,460 19,240
10 | 49.750 38,910 | [3X12 9,530
¥3y F Uty 104 ¥ FIZCD-PSETOAIZ A D £ 3, 3X32 9,530
TR | .o oy PEIRO0° [EIRA5° [H= 4 ) — 3X2 11,000
- BRI 7 572 70k Tk |7 27 4 4 X1/ 11,330
TU VRA [VRAL| LB | L45B | SA 1X32 11.100
17 3570 | 3.670 :
1/:%32| 5360 | 6,790 4X2 12,600
11/,X 38 4X3 15,160 | 30,180 | 20,220
1/,X17:-260 7,780 >:
S =7 T 75 5X3 23,070 | 32,570 | 25,780
2X 11/,
21/5 7,080 | 5.730
3 8,760 | 6,760 | 11,090
4 10.880 | 10.810

(HEAL = 1)

CD¥Y a4 ¥t &E—MifsTE, MFIIAEKDLDMKETT,
73



-SBBICAVTHEIME L. RLEERET S
ATV VIS—BHUEERILFH.
ERIDEREERRBI TS A VT v

ATV oS—EBHURERIL+

’* JFE SPIL+ RO1

i EPED EWSUS3I6LY 4 7S
FAF o7
FERICHUV/\1 T L — R SUS316L] R
ILTERIRATBYVET .

(—FDBFERERE Y 5 —ERRER TSRS

Oan PS-SPIIEHEF [
7y BR— W EBHLIE

PSHEFICFT=IC I HEF &
SLFvD

¥

J F E ﬁ'&‘% **ﬂ% *i orepr orriciaL Hoverace . WWW. jfe-pf.co.jp/

T THE ARMENHTHAKIT IS3FHD] st U am = HFXEH2TH4-28
T596-8585 TEL 072(445)0285(f) FAX 072(445)0291 T983-0034 TEL 022(238)3860 FAX 022(238)3886
AEXE ABRNFMEBEMHE A 153FH O 1 thigmyn 2oRm0)REANST B2 EH (4) A
T596-8585 TEL 072(445)6441 FAX072(445)6013 T454-0825 TEL 052(352)4191 FAX 052(353)5153
RREXEDS RRBEARXB2THI 7BL4SIFERAIEILBF A= S T R L X EHEREITEL2E27 2
T111-0061 TEL03(5823)1651 FAX03(5823)1653 T812-0857 TEL092(471)7456 FAX(092(471)1894

74



	全頁20250218_Part21
	全頁20250218_Part22
	全頁20250218_Part23
	全頁20250218_Part24
	全頁20250218_Part25
	全頁20250218_Part26
	全頁20250218_Part27
	全頁20250218_Part28
	全頁20250218_Part29
	全頁20250218_Part30
	全頁20250218_Part31
	全頁20250218_Part32
	全頁20250218_Part33
	全頁20250218_Part34
	全頁20250218_Part35
	全頁20250218_Part36
	全頁20250218_Part37
	全頁20250218_Part38
	全頁20250218_Part39
	全頁20250218_Part40
	全頁20250218_Part41
	全頁20250218_Part42
	全頁20250218_Part43
	全頁20250218_Part44
	全頁20250218_Part45
	全頁20250218_Part46
	全頁20250218_Part47
	全頁20250218_Part48
	全頁20250218_Part49
	全頁20250218_Part50
	全頁20250218_Part51
	全頁20250218_Part52
	全頁20250218_Part53
	全頁20250218_Part54
	全頁20250218_Part55
	全頁20250218_Part56
	全頁20250218_Part57
	全頁20250218_Part58
	全頁20250218_Part62
	全頁20250218_Part63
	全頁20250218_Part64
	全頁20250218_Part65
	全頁20250218_Part66
	全頁20250218_Part67
	全頁20250218_Part68
	全頁20250218_Part69
	全頁20250218_Part70
	全頁20250218_Part71
	全頁20250218_Part72
	全頁20250218_Part73
	全頁20250218_Part74

